THSOURN

THSDRN Work Clamping System
RREEXRZEMRSR
® jiiE X EF R

® HER AELRS
® JHEATHELFR S

® REI=HIR

CATALOGUE 2022






THSORN
S

— S
ACI[E VT

=Eg (bE) R ARASEHATHSDRN RiEEFE LEERXE
NRHEEA S EEMARTHSDRN~ BEFRETHE MRS, BRERELR
SNEA RS,

HATHSDRNE I FESLLEFAE Feink X80 L. £-MNHEE, ™
M BIEXEMEL. e mEl. AATREIERS =M%, THSDRNE R =& EHE
AFEAR, OB GEHBARASTRE, £F5HEFTEAEPEANM, FHEAE
EARIGEARREEE.,

THSDRNK iz FI AL SR, MEEME AL HHTFER. EF.
EERARS, AFFEALMREM, EBXRBE. KABEZNNUREELR,
Kk, BAVEEEERSTHRE = RIENE, BEO—AT XKAFRERUO
B mARMRNRS, FHHEREMAEKIABRITEEKEE.

THSDRN(E#E) A>T )z b 720/ A —#%ASHEBERT 7 FD
THSDRNA EBEHREBSX TRIZL ~—/IL XS4 TY . THSDRNIR @A HH
THTORRM. —EXREHZEYL T, bARAACHBETEERSEZRIL
TWEd,

HATHSDRN(EZ. BRI TRGEDNA I N OZTORE. &, Bt
(CRAOL. YRI5, O—F1) =125 L= 1) o5 RE,
FZIMICHBERMEL TV E T,

THSDRN(FZ VY —o 7 1 > 7 L ENERGE 2 & Hht . BUKAT I THRER. Bk
. 77— XV BREORANLGEEEBAL. EL/-R
HIMAD ORI 4 > A i NBEZERL 9. BRAICE. BEEH
BNATOEBDGERICISL., #i5—B(CO L AHREESREOY—E
A BBERICEBEL . HA-ORANBERR/ - F—ICRB I &RE-
TWEY,



% %3 INDEX THSO~N

- mms e T A -
BEHE 7MPa FSC

SR k2 AT EF 2R -
b il 7MPa KFSC

e R X BE TR 187
; E#HE  7MPa FSS
MR A= XL TR

_ 2671
BEHEB  7MPa KFSS

| [og

BzHE  7MPa TSC

Y

|

HE SRS R B Tt 427
ERhE 7MPa TSS

N N N YN YN Y
X
)

N S U N7 N7 N




% %3 INDEX THSO~N
e

mm
i 1

NS

BEGOEEE  owErEs
| sm  35MPa GSC -

B IR S AT B 5671
BZhE  35MPa GSS h

L:=Fry il 0.7MPa TNL

B RhE 0.7MPa TNE -

- 18 R 4% A ki 757
WEE  7MPa TRC

')
A HE AT FT A 85711

!(710 WA 7MPa BRC

N N N YN YN Y

SEEGEHE  sERER }




8 &%3 INDEX T SOORN

~N
WzhE  7MPa KTRC
J
~
;xgj]gg 7MPa KTRW
J
JH [ EATHFEL i
WEhE  7MPa TPC 1223
5EH ):TE*I*:F?—EI TR 129101
WENE  7MPa BPC
R ALAFEL BER
R ™
TEHE  7MPa KTPC 13751
5EH}:TS*I*:F?-EI R fit 145101
ﬂlf{j]gl_] 7MPa KTPW




8 &%3 INDEX T SOORN

~
R B I 1565
EEH 7MPa TTF

J
= E i mEE R
KER 7MPa KTF 1585

J
R EEETH SM_EJEF 2 1597

RAEEEH TEER oo




HESZIEEL THSODRN

= S WA

IHEEATREXAEAEHG—F, Z—
HER SR ZORIT R, LEE—
& RS BRE ANNEEERKG R,
EERTIAE AR b T H] 7
TR, BEfm It R AEES, Kk I
Bhe TH R, BE&IKEABDRE, RS
MR E 5 Ab A 2P i e AR 3R 35 3T ALK 89 5 ko

i E A A2 B

m el

R L AFEAE BT AURAe TEF, B IR,

Grab T, AR H 7y, 4RI e TAF .
AEELR F gt o BAMA, AeE, Ak
S AR R A oo BRAF BT A R BN T Rk,
B R Ak AR, TRATHE R T RGE

HX@AN

A: HETMEA, A TRKZE, Bib/ERE
AL, AR RER IS E, &
EFS R SR A XIESD

B: MEMEA, MAMETFRSMEEE, T
PTG RE RN &, HIERAE
B Sehas, mAEIEN.




SHETIEET sm  psc THSORN

7MPa ¥#%#

RS R
FSC

mEFEE  TMPa

THERXBERSGBRVELN I XES

HEHER

d)

i E
(EERXERE)

2|

H H U J =)
H - (GEYEE)
L) -
» i ®
e . GiBaTIESk
() e
() ] 54
(] i I 0}
o |

. °

EREE

HRE




IMESZIEEL rs2m  Fsc THSORN

REEFH

{8 R R BB B, T AL IR B AL ] IR 42 AL AT 9 B R R . HEFHTTFO1S-A (3% U156 71)

Ve Rk

Jfﬁ#--
=l=a i ===|
= ]

24t i R BLE
EHBRAIEE F ik, Tk RP X FoQBREALE (LT RRcEBAHET) , 1& AR AL, &4e6 B
Wk T. ( RESTOHNRE, LEAZEDFH., VEREEXTHERAALEZR,

GiRg# Sk SATIREUE K

<@hE

|
OF [l

R
AR YR L BT
ME, AEE%E
A PAN
é§é REEHN

rd

T

AR
0.3 ~ 0.5 MPa



IMEZIEEL rsxm  Fsc THSODRN

[FSC QO-0O rscis ]

Ko
(ABAAKE) FARE S Kok AT
)
SR s N [ ™
04
06 L: AR
AR AR AR
FSC — 10 — —
16 H: 5% 7 A& M: Z R AN A
(2#337)
25
) ) U NG %

FSC-06 FSC-10 FSC-16 FSC-25

THZER
o . kN 7 10 14 23 36
CHJE ANT7MPal}) %1
SHELRE cm3 1.2 1.8 2.6 3.9 5.7
L: prAER N 4.5~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0
FACFE S X2
H:gha N 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0
T EFEFITE mm 8 12 12 16 16
EERARLFRE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
s kg 0.6 1.0 1.2 2.0 3.3
IR MR A HERE X E HAE
N- 7 7 7 12 29
(GREH312.9) m

OHETEHE: 2.5~7 WPa @ 4RiEAT/E: 10.5 MPa @ {ERREEE: 0~70 'C @ £ A FRMAR: LB
2R R ik (48 % T 1S0-VG32)

1: W IHFHEZELEENEFERAN, A THEIIEHNLE (REH+H 04T) 891,550 L,
FRBA T ARG I Z IR L% RE,

2: FRBEHERTIIEARRM EASE~ TR R %),



BT rsen s THSORN

RETEIHXES

RETHENE hEE T XES

3 15.0 12.3.0 10.2 8.0 5.1 2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1

3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0
5 24.0 20.0 16.4 15.0 10.2

3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9
7 25.6 21.8 18.1 13.4 20 37 5 3 -3 20 g
10 32.9 29.9 20.5 4.5 4.2 6.1 8.4 13.8 21.6
15 44.6 31.0 5.0 4.8 6.9 9.5 15.7 24.5

5.5 5.3 7.6 10.6 17.5 27.4
20 ZNGIKEd 40.8

6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2
2> >12 6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1
36 72.8 7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0

B4/ R wE R

\
[FSC-25 j,j
70 _ |
60 {
g 0 FSC-16 Il
— 40 //' [ [
0
2 30 | RT3 - Eantoli
) &l /
2 | *7“ XL
A
10 ErRe IR = R frm et T .
0 K I

15 20 25 30 36

1 7 (kN)
ABEATHLHEIMPaF A TS RTTHLTA



HESZIE

A R

/MPa

FSC

FHAR

THSORN

ZELITHE

OF

4-Z HEZOG/8
?f ‘ ‘ HEREEOMax. 04
@/ O

o foe) ~
D : .
L ﬁ%;ﬁﬂ
@\ @ ‘/,® @ Max.E@4
45
N J ‘ R3
D BS7LG1/8
> Sl 32
[=EA
eoH o
i
HIEEEA T EEEER
4-pX Il \
Il ] =
— = FiE
<
> — N
P8 & ¥ /& 4% B HRC52
Q‘; g = % HI;@HTJ‘ZMin. oHL
4-pW / \\
2OREFA x T ful/ }%1
a\ //// Y
S
aHD+0.05
@G-g,z
BSFL
g )
S & T
i s
o
\@ @ RO




SHEZIEET tsem  rsc THSODRN

S RT3 Rk

mm
= 04 06 0 6

A 68 79 82 102 122

B 45 52 56 65 78

C 55 61 65 73 85

D 32.5 35 37 40.5 46

E 22.5 26 28 32.5 39

F 34 40 44 52 62

2G 40 47 52 60 72

gH 15 16 20 22 25

J 38 38 40 45 46

K 30 41 42 57 76

L 26 26 28 30 30

M 61 72 75 93 113

N (i & E) 4 4 4.5 5 6

P (%4 %) 13 13 17 19 22

R2 10 12 13 15 18

R3 25.5 28 30 33.5 39

S M5 M5 M5 M6 M8

v 15 15 16.5 15.9 12

W 5.5 5.5 5.5 6.8 9

X 9.5 9.5 9.5 11 14

z R3 R5 R5 R6 R7

O EIFA (RIS AEE Hs90) P7 P7 P7 P7 P7
i 2 422 11 1) (i3 D T O7) TTFO1S-A TTFO1S-A TTFO1S-A TTFO1S-A TTFO1S-A

gHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14

2HB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2

gHC 5 5 6 6 7.5

gHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5

HE 17.6 22 22.5 32.5 39

HF 9 9 11 11 15

HG 7 7 7 9 9

HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5

HJ 70 70 90 110 140

HK 11 11 14 14 18

gHL 12.6 12.6 16.5 16.5 21.5

Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM M10x1.5 %11 M10x1.5 311 M12x1.753813 | M12x1.75 ;%13 M16x2 3E20
(= ZEH ) (30 N'm) (30 N'm) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OFZEIFB (BISBEEE Hs70) S8 S8 P9 P9 AS568-014

R A R KR W ALRE LY e TERz6. 3XAT .
HHLEERERBER. (ZNHAARRFRLEZIFEIH)
AP Aa#tEEs, FAREEFR, REOMEME, RELRAE. TR FobF 5Lk A M a0 & .
AP astieider, HARELAFRACHART. FHLHETHHELE, (AP a8 EE, AN 3 RRIE

k% B )

AR ERTAAER, 1RSI NAFAE RATERE,



MEZIEEL rs=m  kesc THSODRN

[KFSCO - QO v KFSC40—L|:|)]

Ko
(RIEAME) AL 7 X Tz 7 ARSI T
4 N\ ( ) N\
w0 | ) 4 )
48 C: b Kikiem L: Aofe 2 s s
: AR : FTARIT AR
KESC 55 (M i QIR 43K 3K)
65 Jo. .
S: SMALE A (ReER L) T M SR Al A
75 (5%3370)
90
q Y . J
) \ J \_ J
il s
B2 KFSC40  KFSC48  KFSC55 KFSC65  KFSC75  KFSC90
THxiEH
st srmpanhy 51 | N 7 10 16 25 40 65
HTAE cm3 12 2 3.0 4.6 8.5 13.1
s | LOER [N 45~6.0 | 5.0~11.0 | 8.0~17.0 | 9.0~17.0 | 11.0~20.0 | 14.6~21.0
7 H:®A® | N 6.0~9.5 | 8.0~14.0 | 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0 | 21.4~34.2
R mm 8 10 12 14 16 20
R °C 0~70
B kg 0.6 1.0 1.2 2.0 3.3 6.0
REMERERERE | |\, 7 7 7 12 29 35

(GRE£%12.9)
OhEER: 2.5~7 WPa @ KiEA/E: 10.5 MPa @ M AFRBEE: 0~70 'C @ & RiAI: L@y
Y A JE b (48 % F1S0-VG32)
1: I XESHEREEFEMRANT, ATHEIXEARE (REA+H Q) 1.5 %L, FEFR
FTERGIHAXEZSRER,
2: FHAeRE N AT XAEEEAF LA~ T me % .




SHESEET rsen  kesc THSORN

AL T XA

hELS T RES
THiEH kN

THE um

KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90 MPa KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90
3 16 13.6 8.6 7 5.8 35 2.5 2.0 2.9 3.9 6.5 10.1 13.7
5 25.5 20.3 15 13 9.5 48 3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0 194
7 28 21.3 17.5 14 6.9 3.5 3.1 4.5 6.1 10.2 15.9 25.1
10 30 24.5 19.8 9.5 4.0 3.7 53 7.3 12.0 19.7 30.8
15 32.3 28.4 21.0 4.5 4.2 6.1 8.4 14.8 22.6 36.5
20 442 38 30.3 5.0 4.8 6.9 10.5 16.7 26.5 422
25 48 37.6 5.5 5.3 7.6 11.5 18.5 29.4 479
40 71 58.5 6.0 5.9 8.4 12.3 20.5 33.9 53.6
50 Z:E”E}Eﬁ 63.6 6.5 6.4 9.2 14.5 22.5 36.5 59.3
60 97.5 7.0 7.0 10.0 16 25.0 40.0 65.0

B/ EEmERRE

100

N
=)

40

48 s
35 | N ///
X 80 !
? ] ///' | . o
s

‘é‘ 25 / / 65 ‘.“‘\‘ 60 [<f> ’ ¥
= 20 b ! ‘ 75 & / / o
P // " i »‘.39/‘/'/ / LRSI |
15 f // (a&:%m}\
iRy ==amn
y. _-—-"'—'-.‘I—‘_—-_.
5 =
% 1 2 3 4 5 6 7 8 8 16 30 60 70
A (kN) §§c?§r(kN)

AR ETHL HEIPaF B FHHSIBRFTTHET
® KFSC40 KFSC48 ® KFSC55 ® KFSC65 ® KFSC75 ® KFSC90



SHESEET rsem  Kkesc THSORN

- JMPa_ ¥

S5 R B
JA B

WA H J T o
RCH2 Sy (R A7 15 3k) Y O TRFARZTIEHN HHAF:
27 KTFO1-A (if L15870)

Rl \ 18 % & A% & HRC52
| AP 9z
o ] \__iﬂz j [a]
e OfEHE  EXIRL
Sl / SN e >~
(R X4y % K/)V = i
- = N ors
GBSk | 8 p/ [ A
Kx 4-¢R " L N E
VAR,
#ileQ
EG EF
$U AR () EE
¢ BA
(< iR)
AB - e .
L1 =) = ZEIL TR
el [ = o
- it
<_ ‘ H 1 = =
Dl et | gees e0g
o I = E E ]
=| |- = 6.35%5 C0.6
— | < Il i
" I |
l !
L | ¥*3
R0O4 |
P B
-01 . | i
®D_o2 N
i3t 11 OB Bl
fitith 11 - O B(HE) —
(-CH)
z 2)
= .
v 1  P¥S
s o—!
NP [ ORI ) CE)
4-CARRZ%2 Kx
I 1




HESZIE

A R

KFSC

THSORN

I RT3 Bk

mm
BE KFSC40 KFSC48 KFSC55 KFSC65 KFSC75 KFSC90
HETRE 8 10 12 14 16 20
A 67 75 85 101 126 149
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
E 56 64 70 85 107 128
F 31 39 45 56 72 88
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
J 22.5 25.5 30 35 40 475
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
p 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
T 11 11 15 16 19 21
U 15 16 20 22 25 30
v 6 6 8 9 9 105
W 13 13 17 19 22 24
X(h5 R x SR E) M10x11 M10x11 M12x13 M12x13 M16x20 M16x20
Yx 25 28 31 37 425 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z (B A) C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
BA 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 215
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
M5 x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
. -CHY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SHY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O, % B (-CH) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
REA% 0 RcHRLL Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
e IR KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A KTFO1-A
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 135
EC 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 215
ED 6 6 7.5 7.5 10.5 10.5
EE 10 10 12 12 16 16
EF 7 7 8 8 11 11
EG 2 2 3 3 4 4
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16
O ZH A S8 S8 S10 S10 AS568-014(70°) AS568-014(70°)

R P AT R RIAE AR b AR a9 4R AR ER A (BUfP) B, R S F IEARRAR T RIME R T &




HESIEEL rsxn @@ THSODRN

pli:)

7MPa ¥ #HA
%Rz EER

IHESWRERE, LHEALEF LA RBEESAL WHRATERA T k. EUNEFREHEH, LIF
‘ , L REAFOHERRAIE LN TR,
BRI, THREI G, THAXIATERALBER g
7, EEIHEEIEHRETF KL LEN. X0 RAAL AT LA S A
X Ao AL BUE T4 A A B0

R (), AR ey O VRS LR AT

AF 89 b+ 5 VR B 1A £0. 547 Ak

WA I 09 AE K b A B4F B 18] A% Fp ok T A4 Ak R R Fe3p
o B AR o

AT AR XA BAT TR, RRRABRENA

FEE AL K AMB. B AHEAIHEEN g4
BEAFTRBET E, PTA—ZF 2R BB A I. wH
. B SRR NGB A LN, E AR R KT B

0. 05MPa A T #934.% 43 41 1R o FEA . — DA S A T & R AR AT
(&M 49 TTFOTSA A 3 45 41 IR 49 3 5 /7 40. 04MPa. ) Y CEY S 3E B

IR, §IARREGRETHRME, R
R i X FET

X
R

#E@AAL BAILFEA D &

O

X
=

#AFEAFEN, FEABISumATEERZOFBRS
A, FERAEEEAIL. FRAESHEIANHITE LFE,
#aATAFAN, LIEEEFA L.

i

7=
X2 TS ALY SE VA L A




IMEZIEEL rs=m fss THSODRN

7MPa ¥#H#

#ExALR  TMPa

B AR
FSS

TERRBARSGBRVEDIHZIHER

- LQmE
| | ceams)

GaRarE

R R

#EE




IMESZIEEL 132  Fss THSORN

24 i SR BLE
BAEAPIES ik, THPE R X GIREBLF (LT ERCIBLBLE) , £ AGREBLF I, 2GR
BRI T. ( RELTOHME, LA EREH, )

GIRZEEk

B X B E 5 B

L)

Wk, LEERRE




BT tovm rss THSORN

(Fss @-@@ % rssio-D |

K
(B RAAE) Ak A R AT
04
N b il
06 L: AR
TieF: AR
FSS — 10 — H: 7% A & —

M: ZJE A A
16 C:hmA (%#337)

) L ) U RN J

i = FSS-04 FSS-06 FSS-10 FSS-16 FSS-25

THXEN

GHIE A 7MPalt) kN 7 10 14 23 36
HELAE cm? 0.7 0.9 1.2 2.1 3.3

L: bR N 3.0~4.1 43~8.1 5.3~10.8 55~10.8 | 6.9~13.2

FienEN H: 28 & N 48~75 6.6~11.1 7.8~133 | 11.2~19.8 | 13.5~22.4
XEREFTIE mm 8 12 12 16 16
IEERARIIE kg 0.15 0.2 0.2 0.3 0.3
e kg 0.5 0.9 1.1 1.8 3.1
iéﬁﬁmﬁzi;ﬂﬁ@ig N-m 7 7 7 12 29

WMAETLE: 2.5~7 MPa @ 4RiEAH/E: 10.5 MPa @ £ AIRIEEZ: 0~70 'C @ £ RAK: LBy Hdik
&R (48 % T 1S0-VG32)

1: BFIHZHBEELRENEFAN, ATHEIHEHEXD (R H+0H 05 91,58, FEEFAR
FTERNIAZHESELTS,
2: FrAeTRE S AT L IEREAF AR~ TR RES.



BT tovm  rss THSORN

RETE I E)

WMELS I4XIES
TEE pum + &1
FSS-04 FSS-06 FSS-10 FSS-16 FSS-25 4 04 06 0 0

3 150 | 1230 | 102 8.0 5.1 23 20 29 39 6> 101

3.0 2.6 3.7 5.0 8.3 13.0
5 24.0 20.0 16.4 15.0 10.2 = v e - 3 -
B 25.6 21.8 18.1 13.4 4.0 3.7 5.3 73 12.0 18.7
10 32.9 29.9 20.5 4.5 4.2 6.1 8.4 13.8 21.6
15 446 31,0 5.0 4.8 6.9 9.5 15.7 24.5
. R 08 5.5 5.3 7.6 10.6 17.5 27.4

6.0 5.9 8.4 11.7 19.3 30.2
2 >12 6.5 6.4 9.2 12.9 21.2 33.1
36 72.8 7.0 7.0 10.0 14.0 23.0 36.0

B4/ R wE R

FSS-25

T am  a ENEW

B
£l
i__ﬂmw

! ﬂ% A= A A 2 .
e R 25 B £ T s

15 20 25 30 36

1 i1 (kN)
ABEATHLHEIMPaF A TS RTTHLTA




SHEZIEET tovm  rss THSORN

7MPa ¥#%

J NoeERD

(5

ZE AT
HE#OG/8
HIERE#EOMax. 04
- G| =
=
iﬁgm;é?%[]
Max. g4
E ] \m=acys
c 38 (kR R) XA B MIRIRFR
o=
oH
L ie
; =
|‘ 5 S
A9 X \___/1
= =i h
] __ __, oHL
- i, - FHIERT  Min. aHL
» ot
$ . £
4-0W > —ﬁ’//// "
2O BFA ha
g HD +0.05
G—%.z % -
o
= i 2
!
WAL N :
il l
!f@ {3’} \‘_ { !GEE | i
JE=={pN et
N E==108 W
] g l
l
~ |
R3




BT tovm  rss THSORN

IM RT3T R &

FSS-04 FSS-25

A 67 82 85 108 129

B 45 52 56 65 78

C 55 61 65 73 85

D 325 35 37 40.5 46

E 22.5 26 28 325 39

F 34 40 44 52 62

oG 40 47 52 60 72

oH 15 16 20 22 25

J 46 50 52 61 62

K 21 32 33 47 67

L 26 26 28 30 30
M 60 75 78 99 120

N (i B ) 4 4 45 5 6
P (XFit1 9E) 13 13 17 19 22
R2 10 12 13 15 18

R3 25.5 28 30 335 39

S M5 M5 M5 M6 M8

v 15 15 16.5 15.9 12

w 5.5 5.5 5.5 6.8 9

X 9.5 9.5 9.5 11 14

z R3 R5 R5 R6 R7
OFZEIFA (IR Hs90) P7 P7 P7 P7 P7
gHA 8.5 8.5 10.3 10.3 14
oHB 7.2 7.2 9.2 9.2 11.2
gHC 5 5 6 6 75
gHD 7.8 7.8 9.2 9.2 13.5

HE 17.6 22 22.5 32.5 39

HF 9 9 11 11 15

HG 7 7 7 9 9

HH 1.9 1.9 2.3 2.3 3.5
HJ 70 70 90 110 140

HK 11 11 14 14 18
gHL 12.6 12.6 16.5 16.5 215
Min. gHL 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5
HM M10x1.5 11 M10x1.53811 | M12x1.753F13 | M12x1.75 3F13 M16x2 20
(HETF K [EHFE) (30 N-m) (30 N-m) (50 N-m) (50 N-m) (80 N-m)
OFZEIFB (BB EEEEHs70) S8 S8 P9 P9 AS568-014

S E A9 IR K R HLRS B A T fERz6. 3VAT .
WHLEEBEEER. (TR AARFFALEIFETHY)
AP astgse, #ARBELEER, REOVEE, REXEAB. F@. JINFFH L4 AR 0H B .

AP BRI, FAREAFRARCART. #HHLRTHHLE. (AP affkn, A RRiE
kB EWFHE. )

AR ERT AR, HIEEITAN TR ORS.



B ESZIE

47

A ]
7MPa

FSS-C
$HA

THSORN

MEEOGI/8

CF

. ‘ o BSILGI/S
C 38 (kR 8
fEAmE
)
HE7
5
‘/»7“‘ FprEn
| (AREES)

i j 4 "
>L ! 2 e
| :
& | 3
4-oW | f w
i ! 2-OREFA
,Q:::;:i
Bt “F=
o m«l— \—_;/
el
@G-?n
BEFL
p
& &
"> 9[ :
\G} @ MERO

RELIRE

HEREEOMax. 04

AR I BEREFOFATAREZEANGE,
1A &R ke, dedl iR EEF GG L
W M A TR WHRAIFEANRI, TRt
BEHRENRE,

£k F 3E A EAT O & & AR L HHRC58 1A £ (°T
Cr), T AMK FEARzT. 6~3.2Z 4,
FEAA BB AR, REBZWIB A, #&
NZHEHEF HWEEIEIREFHG LEH
(EFTF)o

PR AT Sk @ e AT .
SR B R KR B ALEE B Am T AERz6. 3VAT o

A Al G2 IR AR



IMESIEEL 222 rss-c THSODRN

IM RT3T R &

mm
7 = D 4 D6 ) 0

B 45 52 56 65 78

C 55 61 65 73 85

D 32.5 35 37 40.5 46

E 225 26 28 325 39

F 34 40 44 52 62

2G 40 47 52 60 72

oH 152063 16:0.0%% 2026637 22 29041 25 14838

K 21 32 33 47 67

L 26 26 28 30 30

R2 10 12 13 15 18

R3 25.5 28 30 335 39

S M5 M5 M5 M6 M8

Y% 15 15 16.5 15.9 12

w 5.5 5.5 5.5 6.8 9

X 9.5 9.5 9.5 11 14

z R3 R5 R5 R6 R7
OFZEIFA (AR EEHs90) P7 P7 P7 P7 P7




IMESIEEL 2%  Kkess THSURN

[KF550 - @@ (b1 :Krssa0-L0) ]

X
(RIEAME) AL 7 X Tz 7 ARSI T
s N 2 TN
40 4 I 4 )
48 .. S M = > f> J7)
C: MXEHER L:Arop Al AR AT AR
55 (M 5 Q3B 40 3 3K) i
KFSS |— 65 |~ — | C:FEA |—
S: 4 Ee s A (ReB 41) L ,
75 = H:3% 7 &) M : SE A ) A
90 (A#3371)
g / . J K / . S/ K /
il an
gg % KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90
THXER
GHUE J97MPalif) X1 kN 7 10 16 25 40 65
HELARE cm3 1.2 2 3.0 4.6 8.5 13.1
A2 L: bR N 4.5~6.0 5.0~11.0 8.0~17.0 9.0~17.0 11.0~20.0 | 14.6~21.0
7 H:®@hR N 6.0~9.5 8.0~14.0 11.0~20.0 | 11.0~21.0 | 20.0~25.0 | 21.4~34.2
FTERETTE mm 8 10 12 14 16 20
FEREE °C 0~70
i 2 kg 0.6 1.0 1.2 2.0 3.3 6.0
TR X EHAE

N-m 7 7 7 12 29 35

(BES%12.9)
OHEEE: 2.5~7 WPa @ fRiEAT/E: 10.5 MPa @ EAFRBRE: 0~70 'C @ ERAIK: Lids
4 AR R b (48 % F1S0-VG32)
1: FIMHXESSREEFEMRAN, ATHEIEANLRE (KEA+H Q7)) 691.58 0L, FaER
TR IAZIFESERLES.
2: FHAeRE N AT XIEEEAF LA R~T R %,




SHIESESET tsem  Kess THSORN

A5 T XA

R 5 EMH=E hELS T SIEH
— THE um S I#HZEN kN
KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90 MPa KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90
3 16 136 | 86 7 58 35 25 | 20 2.9 3.9 65 | 101 | 137
5 | 255 | 203 | 15 13 95 48 30 | 26 3.7 5.0 83 | 130 | 194
7 28 | 213 | 175 | 14 6.9 35 | 3.1 4.5 61 | 102 | 159 | 251
10 30 | 245 | 198 | 95 40 | 37 5.3 73 | 120 | 197 | 308
15 323 | 284 | 21.0 45 | 42 6.1 84 | 148 | 226 | 365
20 442 38 30.3 5.0 4.8 6.9 10.5 16.7 26.5 422
25 48 | 376 55 | 53 76 | 115 | 185 | 294 | 479
. ENEIREDEE 71 585 60 | 59 84 | 123 | 205 | 339 | 536
50 636 65 | 6.4 92 | 145 | 225 | 365 | 593
60 97 5 70 | 70 | 100 | 16 | 250 | 400 | es0

B/ R mARE

100

N
=)

40

80

w w
o wu

—
/

ZE07(pm)
a8

//

.—-—";_-_F.d
%1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 50 60 70
HAT(kN) #tar (kN)

AR E TS B EIMPa - TS5 BT T T
® KFSS40 KFSS48 ® KFSS55 ® KFSS65 ® KFSS75 ® KFSS90



BT rsen  Kess THSORN
- IMpa ¥zH®

S R+
JA B

I 1 H J
RCIRSU(Bl A7 Hi2k) Yx

T8 £ 3% B 4% & HRC52
o OMEHE  EXi
A =
sl = Y == ="y
= = +,,,$ / U Sle
s Y e <
XUEar \/J D €
|
GUE £tk K 4-6R EG EF
2.0 Q =
oU Pl B A (P A1)
CbAB\ I¢BAI
(#2< 1) mH
= s & .,
1T |“\L°Z 41[% ZELATH
> ' ' =
= —
U |
) —r y S $D*3?
| - \p 5°
o [~ ks 635%5\ | C06
= |_:::7- P R |
7. bl |< i |
T lil |
= Il -
| 53
RO4 |
FAlmai
~_ | .~
apesl e
fitih O O & BI(fH) NI ] 354 ¢ P35
(-CHY)
= 2
> 2
cH) )

IR 1] QT2 (1)

{1 ¢ P35 T

4-CAIR G2 Kx
I




THSORN

IHMESIEEL rsem

KFSS

SN RT3 B &

mm
B=E KFSS40 KFSS48 KFSS55 KFSS65 KFSS75 KFSS90
HETRE 8 10 12 14 16 20
A 75 85 97 115 142 149
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
E 56 64 70 85 107 128
F 31 39 45 56 72 88
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
J 22.5 25.5 30 35 40 47.5
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 33.5 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
T 19 21 27 30 35 21
U 15 16 20 22 25 30
v 6 6 8 9 9 10.5
W 13 13 17 19 22 24
X (bR < R E) M10x11 M10x11 M12x13 M12x13 M16x20 M24*20
Yx 25 28 31 37 42.5 50
Yy 8 11 13 14 15 15
Z (fA) C1 C3 R40 R47 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
BA 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
CA M5 x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
EY SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
. -CHJ G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SH Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O E H B (-CH) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
BEOR O RcHR 4L Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8
EB 8.2 8.2 10 10 13.5 13.5
EC 12.5 12.5 16.5 16.5 21.5 21.5
ED 6 6 7.5 7.5 10.5 10.5
EE 10 10 12 12 16 16
EF 7 7 8 8 11 11
EG 2 2 3 3 4 4
EX M10 M10 M12 M12 M16 M16
O ZEH B S8 S8 S10 S10 AS568-014(70°) | AS568-014(70°)

P BAT RO RIAEAE g ) P AT A9 3R Ak eRAE (BLME) B, 5 A F B ARRA T RIER T K.




MESZIEEL r32m  Kess-c THSODRN

7MPa ¥#%
JA B

k.45 H J

ER ]

\S 1 8L A T B b K0 FR. e R
N RRER, &5 5 A MBI
5 > 2 FEMF(BAFATERSE )R TARE L
| 3 I 2IHRC60 VA b (AL T 2 FAL AR R 4 4649 ) 6 72 8% )
21 3. A& s A MR 2R IR P ARE R R & BT
< [z 588 RTAFRA.
g 4. 3 & BATHABATE AL, AR iE BB
Gk |/ ARG AR (L TFAR ) 6955 LB 3H B
4-pR
sl
it 1 =
(¢ V)
=R
(#) %EE“’W
o G EH2 ZRIAITH
~ (R P BT &)
: \is LS ¢D*¢?
. - 63555\ | Co6
H ) |
= Il !
il lil |
Ii .
[ | %3
r 1 RO.4 |
P B
g
(3t 1 - OB B TB(R) atai
I 71364 b P
(-CH)
2 2]
2 3 B
$’ fLith 11 ¢ P35 |
oo - e T N i '\‘*" & (_Cﬂ) @
IPERR: [ OFF: a3t BBl ()
4-CAIBH2 Kx
I 1




iMESZIEEL r72m  Kess-c THSORN

S RSP RR

mm
BE KFSS40-C KFSS48-C KFSS55-C KFSS65-C KFSS75-C KFSS90-C
B 54 61 69 81 92 107
C 45 51 60 70 80 95
D 40 48 55 65 75 90
E 56 64 70 85 107 128
F 31 39 45 56 72 88
G 25 25 25 29 35 40
H 31.5 35.5 39 46 52 59.5
) 22.5 25.5 30 35 40 47.5
Kx 34 40 47 55 63 75
Ky 34 40 47 55 63 75
L 68 73 80 94 106 126
M 11 11 11 11 13 13
Nx 26 30 335 39.5 45 52.5
Ny 5 0 0 0 0 0
P 3 3 3 5 5 5
Q 9.5 9.5 11 11 14 17.5
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11
S 14.5 13.5 11.5 14.5 17 18
U 1570045 e 200057 227505 257005 305053
Yx 25 28 31 37 425 50
Yy 8 11 13 14 15 15
z C1 c3 R40 RA7 R53 R63
AB 12 12 12 12 12 12
AC 5 4 3.5 2 1.5 0
CA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
e -CH G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
-SEI Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O EE $ B (-CR) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7 1BP7
REIR O R4 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8




HAESIZEL rxn &m THSORN

7MPa ¥ 3%

1R EEEFR

IHEERE, AARBEAGY T IHEERRETL — _ MEHATH
AR, THATREG. ZHAE AT ERALELS,
EETHRANGHRETE KLXHA.

BRATHEAT R, EMNEFEREALTH., LFELEAFOHERRAIHXIESN TR,
X 6] X AEAE BAF LA RS 0T o

X AR B R T4 X AE ) 69 BT

X i Bt B AR AT

BRI K AMb. BAHTILHEEN LFAE BT AR ETHIE, HA—LRZXEE AL
Wl B FREAN BAILN, FERYRORTHTRE. — LR mFENTHLFREN
SRM A TR R A A4 F A,

X X O
R

=z
B

il

=

W RBAAL AL H iR FE D7 B IR R e 6 3 77 AT AL

fr, HERNEBISu mATEIRERSGTHRER, H
o HIEME I HRIHEHTE AF.

=
&)
W
i M
i
A
SER"



THSORN

IMEXRIEEL crssewn

ShA5 RSPt &

1 R B AT I T R T
EE L BB, FARIE AT R T BT HE

z:& LR oo s e B
e———— ED+0.1
T v
o | [ I B §%Aﬁ
5 . O # H ﬁ EA ! = \\\
L L 3y 3| D)
(xé240 fif) | Jﬂ | =0T ‘Sfﬁj
| -
02 $EE*S
EF0.05
mm
04 D6 0 5
_ D4 06 0 : 9(
40 48 6 90
4( 48 b
X R4 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 M12x1.75 M16x2 M16x2
BA 10.5 10.5 13.5 13.5 18.5 18.5
BB 4 4 6 6 9 9
BC 11 11 14 14 19 19
BD 4 4 6 6 9 9
BE 12.5 12.5 16.5 16.5 215 21,5
BF SR50 SR50 SR80 SR80 SR125 SR125
AT (EExKE) @ 1x7.8 @ 1x7.8 @2x9.8 @2x9.8 @2x11.8 ®2x11.8
O EHE S8 S8 S10 S10 AS568-014 (70°) |AS568-014 (70°)
EA 497 3ot 497 §50% 597 Jo%e 597 §¢% 697 %% 697 3%
EB 7.5 7.5 10.5 10.5 13.5 13.5
EC 8.5 8.5 10 10 14 14
ED 0.8 0.8 0.8 0.8 1.3 1.3
EE 1.2 1.2 2.3 2.3 2.3 2.3
EF 5.3 5.3 7.5 7.5 10.5 10.5
EG 3.2 3.2 3.9 3.9 5 5
HERRKKEX2 max.8 max.8 max.12 max.12 max.18 max.18




MESIEEL cwmam  1sc THSOURN

7MPa ¥#%#

R AR
TSC

mESFLE TMPa

T
LHE
DS
ives N By
ARt #HE
RS
Mk, R EERHE
| —= l AN iy
AR N s
AE R
% TTFO1S-A ( s&Ma#F)
<
% 05

'I_,_l
LEE]
03~05MPa



MESIELL cmam T1sc THSOURN

[TSC O-00O (v TscosL) ]

YN
(AR E) A% A L e ST
) e )
22 4 N N
00 L: AR A AR fRAgR
TSC | — 01 — | asmkm
03
04 H: 3% 7 A M: R A A
(AF497)
4 P F#
BS TSC-22 TSC-00 TSC-01 TSC-03 TSC-04 TSC-06
THXEHN CRIEANTMPalY) kN 2.3 3 1 4 5.5 10
HILAE cm3 0.4 0.6 0.4 0.8 1.2 2.0
L kAR N 2~3.1 2~4 4~6 5~8
FHEEHHE N
H:58 7 &Y N 3~4.4 3~6 5~8 6~11 8~14
T IEEEMNITE mm 6.5 6.5 6 8 8 10
EERASLTHE kg 0.05 0.1
W E kg 0.2 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
AR X E AR N-m 16-25 35~45 40~50 40~50 45~55 55~65

WMELE: 2.5~7 MPa
R R (A8 Y T 180

® FKiEA/E: 10.5 MPa
-VG32) ,

© ERAFEE: 0~70 'C @ LRFRK: LBF5 4%

TR IAIEREREEFERAN, ATHIENARE (REA+H G F) 91.543 04 L, FEdF
AETERGIMHIFEERES.

2: FHAL TSR ) KT X AFAE BAT LA IR~ T R0 % 7.




MESIELL cmam T1sc THSORN

RS T EHA

WMEEIMHFIESH

G M E TI43Z18H kN

kN tsc22 Tscoo Tsco1 Tscos Tscos Tscos [l MP? Tsc22 Tscoo Tsco1 TsC03 TsCo4 TSC06
1 12.0 7.5 10.0 6.3 5.5 4.0 2.5 0.4 0.8 0.3 1.0 1.4 2.5
2 171 14.5 11 77 3.0 0.6 1.0 0.3 1.3 1.8 3.3
3 24.3 21.6 16.0 11.4 3.5 0.9 1.3 0.4 1.7 2.3 4.2
4 27.5 21.9 15.3 4.0 1.1 1.5 0.5 2.0 2.8 5.0
5 28.6 18.7 4.5 1.3 1.8 0.6 2.3 3.2 5.8
6 22.0 5.0 1.5 2.0 0.7 2.7 3.7 6.7
7 ENGIKEDE 26.1 55 | 17 | 23 | 08 | 30 | 41 | 75
8 28.7 6.0 1.9 2.5 0.8 3.3 4.6 8.3
9 32.5 6.5 2.1 2.8 0.9 3.7 5.0 9.2
10 36.2 7.0 2.3 3.0 1.0 4.0 5.5 10.0

B85/ Rawi A

40

ThRE | 9|  Enem

= + i | et

A

SHE MR EER .
fare=m 08 25 1 Ter s M 2E

| L I
5 6 7 8 9 10 1

i a7 (kN)

A B AT R TMPa f A T 897 5 B AT F a9 L AL




HESZIE

] simym

Ise THSORN

FFHA

Min. 20

n E
oF o
sl
00
(FIBHEEFNE) _
-]
%
BaW
()
[aa]
<
(&)
<
oF 5, B
\OFEFB
GEL A LE
Baw
oV
VA
[ 3
W
OEFC
2 0.2 0.2
= Re6.3 —— -
N, Max. R0.4

BEEEO N\ HEREEEO

Max. @9

TEZ£#EMAE  HRC52

oM
FIHERS :Min. eM

1 _£
E ’/ fz

eNt0.05
SR50
OMEFA T /
‘ o
24X L
H 1
al t:_—-__:" -
—_
ey
HEHE | ot
Q:::D -
}Q:::__.—-_:b
ol [§§
eH
aHH
-7

1R EHE T AR ERS AN, FH2.5 KNATFH
% B,

FHLewERE, (FMNALBEZRELELHFEIAH, )
AP AastgEer, FARELZFER, ZE0ONEME., #
ERE. FH. B, FELERRBEGONE,

APrAaFARBEEN, FLABBEZERAZLER T, 3
Sy, FHHELHITGHEAE., (AP asAdeidr, K
o) RIE R B R ) .

M &9 O A BFCR 2 K B e E 5L A .

AB AT AARR, PRI AFAEAT
RS,



IMEZIEEL s2eam  Tsc THSOURN

S5 R~F 3 R &
mm
7 = D0 0 0 D4 D6
A 43.7 49 33 54 48 60
B 52.5 57 41 62 58 71
C 57 63 48 69 65 78
D 59.5 66 52 73 69 82
ok 7 10 12 12 15 16
oF 20.2 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 6 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
oH 3.3 4.5 5.5 5.5 7.2 7.2
gHH 3.4 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 19.5 20.6 11.2 23.2 24.1 32,5
K 5.5 7.5 9 9 9 9
ol 3.2 3.5 4.3 4.3 5 5
gM 6.5 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. gM 6 8.5 10 10 12.5 12.5
oN 3 4.5 7.8 7.8
P 2.5 3 4 4 4 4
R 1.3 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 20 22 24 24 30 36
T (Xid %8) 5.5 8 10 10 11 11
T 5.5 8 10 10 13 13
u 3.5 5 6 6 6 6
oV 20.5 24.5 28.5 28.5 34.5 435
VA 7.5 9 1 11 13 16
w M26x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
WW 5 8 9 9 9 9
X E R M4(>;(’il..7m5)§T%6 N(lfox:\l;r;? Msgézs‘izm M8(><210.2'\15.r‘:]77¥)12 M1?3x01i\15§11 M1E)3x0‘|'.\513.r;57‘§11
A
(ﬁ@g%;f;ﬁsm) SS3 S5 S6 S6 S8 S8
O EFB AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015
(AR BBEHs90)
DiAIrG AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030
(AR FEEHs90)




HESZIELL 2=sm  1scq THSODRN

fTAEmKA 7TMPa $#%

ZEILmLIH

/NHB

6C gL ()
oU
$BA_
/ I
- & [« .
S b |
a il 3
B j% . 7] DI =
/ gk = (F7L ¢ CB3E) 8l y
15°l,\/|"ﬁ1’_ I - |
CoA4LLF ~
| o
|
R0.4
DAL o CH
— L 2
Z = S
“« R0.4 12.55
- IR [ 31
e || T = = 6CG
| - GF
O () | |k
= | . L PR, -4t A 7E @ 3658 P 47 0
' \
O i 1 (W 45) |
DA !
il e RS HET LB R £ AN, HH2.5 KNAT®

j]’:%o

FHELRERE, (FUNALBREFELEZIHEI 4, )
AP asigie, #FAREEER, LBEOHEME, 2
R AE. FaH. H, FHLERNRFGIONE .,
B P A%k e, HAREBEFERETERT. 5

YEZ ¥ B E  HRC52

OREEE  EXEL I, EHELHEAGHELE. (AP AR AR Er, K
f e - N B ARIE & B B A1)
H-8 Ky {7§g fit 2 #9 O 7 BIDB &% 3 51 % L ALA o
| e E ABRT AR, K08 LN LA EAFORE,

EG EF

EE




IMEZIEEL 22am  Tscq THSODRN

frAzmEkA  7MPa #HA

SN RT3 B &

mm
BS TSC22-Q TSC00-Q TSC03-Q TSC04-Q TSC06-Q
HEITE 13 13 16 16 20
A 83.5 83 92.5 95 112
B 20 24 27 32 41
C 22 26 30 36 45
D (br#Rx 42 R) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 76.5 74 81.5 84 101
F 25.5 24.4 28.9 34.4 39
G 42.2 40.8 42.3 41.3 50.2
H 8.8 8.8 10.3 8.3 11.8
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2
K 14.5 18.5 21 23 25
T 7 9 11 11 11
U 7 10 12 15 16
V 3.5 5 6 6 6
W 5.5 8 10 13 13
X (FRHR xR EE) M4x0.7x7 M6x9 M8x 12 M10x11 M10x11
BA 6.5 9 11.5 12.5 12.5
BB 2.5 3 4 4 4
BC 5.5 8 10 11 11
CB 20.5 24.5 28.5 34.5 43.5
CcC 14~47.5 16~47 17~50 18~48 21~58
CD CC-5 CC-6 CC-8 CC-7 CC-7.5
CE max. 4 max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF 8 10 12 13 15
CG max. 2 max. 2 max. 3 max. 3 max. 6
CH 16 20 24 30 39
CK CC+19.5 CC+17 CC+19.5 CC+26 CC+30
CJ 19.5 17 19.5 26 30
DA AS568-012(90°) AS568-014(90°) AS568-015(90°) AS568-016(90°) AS568-017(90°)
DB AS568-017(90°) AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°)
EY SR20 SR30 SR30 SR50 SR50
KAEHEFERENTE 16 N-m 31.5 N'm 50 N'm 63 N°m 80 N°m
EB 3 4.5 6 8.2 8.2
EC 6 8.5 10 12.5 12.5
ED 2 3.5 5 6 6
EE 6 8 10 10 10
EF 4.5 6 7 7 7
EG 1 1.5 2 2 2
EX M4x0 7 M6 M8 M10 M10
O % £ Bl SS3 S5 S6 S8 S8




HESZIE

L simgm  Tsc

THSORN

EREEER

l%ﬁz%%t%,i%ﬁ%ﬁiﬁﬁ%ﬁﬁ%
ﬁAiﬁl# IR, EHAEIHE

FRALEL S, ILAEIHZ LI RET A

REZIET
18 B e S m IR AR R IR Gk dh R) , AR R
A EATGY BT S ER I 20, 58 A b X R A A
E LSS VB ] A8 By ok T AR AR R A3 o A AR
AT EA AT EAT T IR, HRRABIRESA
0. 05MPa VAT g iR = ¥ %) ¥ o

(R TTFOISRUR B4 %I M 69 B iR E 1 A
0. 04MPa, )

FAEAE BATOY AR R L AEA BATE M D) T4
BRI, BEH IR RRGKRETHRE, LIk
L X AE T A,

B 5 & 8] IR

— N

FATE R EEE AN (L EANR) B, e
RliE 5

UmATRERNFIRT A, HBEEEBII,

FRAESR TANHITE AFE. #HTAFAE,

FAFAE AT R LIt

EEVES BRGEES NN

WBRATIERA T &, TUNRFEREHLH., LF
HEEFGHERR AT LIEN T,

X 1) X AL AT LAl AT,
X e AR R T F AL/ 69 AT,
X 812 it 45 5h ¥ 342 AT,

A AL E KAl BAHAILEEN L4
EHRREEFNE, HA—2 2R FBAIL. W
M. B FR NGB AL, AR R T
TEE ., —EWH i E RN T X RN T
RRRAEESHF A,

4

F SURE W R ILFE AT A i

=
F b0 B B % vt b 3 T SEAT B R



iMESIEEL cwmgm  T1ss THSORN

7MPa ¥#®&

S
TSS

wmE, LAEERRE

i
T

1
EXsS

FREAE
0.3 ~ 0.5 MPa




MESIELL 2msm  T1ss THSOURN

[TSS O-00O v TssoeL) ]

X
(BB E) A& A Kok FLH 5

N (22 ) 4 N O N

00 L:4rEA Tt ARER

TSS | — 01 _ _
03
04 H:5% 77 A& M: 3R AN A
(BFA9R)

__J %6 J L AN %

TSS-22 TSS-00 TSS-01 TSS-03 TSS-04 TSS-06

THXEN CAENTMPal) | kN 2.3 3 1 4 5.5 10
R ARS S cm3 0.2 0.3 0.1 0.7 0.7 1.2
[ 797 it N 2~3.1 2~4 4~6 5~8
FHEETE T
H:3@ H A N 3~4.4 3~6 5~8 6~11 8~14
T EFETITE mm 6.5 6.5 6 8 8 10
EERALTHRE kg 0.05 0.1
i< kg 0.2 0.2 0.2 0.3 0.4 0.7
AEHEE R EHRE N-m 16-25 35~45 40~50 40~50 45~55 55~65

HETCE: 2.5~7 MPa @FRiEAT/E: 10.5 MPa @1 AR EZ: 0~70 'C @ RAiRk: L@5 4 hiRg
i (483% F1S0-VG32) .

TR IAIEZEREEFERAN, ATHIENARD (RE AN G F) 1.6, FEBFRFTET
e THIERERES.

2: SHAR TS ) R X AFAR BAT EA SR~ T Ian ek 7.



MESIELL 2msm  T1ss THSORN

RS T EHA

HESIMHFIEA
G M E Ti%#EH kN
kN  1ss22 Tssoo Tsso1 Tsso3 Tssoa Tssos M MP2 Tss22 15500 Tss01 TSS03 TSS04 TSS06
1 12.0 7.5 10.0 6.3 55 4.0 2.5 0.4 0.8 0.3 1.0 1.4 2.5
2 171 14.5 11 7.7 3.0 0.6 1.0 0.3 1.3 1.8 3.3
3 24.3 21.6 16.0 11.4 3.5 0.9 1.3 0.4 1.7 2.3 4.2
4 27.5 21.9 15.3 4.0 1.1 1.5 0.5 2.0 2.8 5.0
5 28.6 18.7 4.5 1.3 1.8 0.6 2.3 3.2 5.8
6 22.0 5.0 1.5 2.0 0.7 2.7 3.7 6.7
7 ENCIRED:E! 26.1 55 | 17 | 23 | o8 | 30 | 41 75
8 28.7 60 | 19 | 25 | 08 | 33 | 46 | 83
9 32.5 6.5 2.1 2.8 0.9 3.7 5.0 9.2
10 36.2 7.0 2.3 3.0 1.0 4.0 5.5 10.0
-4* = ; -
B/ TAABEB
40
&
, >
>
% S '
LD &£ ,
_«‘g" B | gl
Tam | 8|  Enew
B
i kil
Y
W TR T
T4 N
I R

4 & % 7 & 8 0 1
1 far (kN)

AT R i R TWPa A T 09 &S B T 49 AL



HESZIE

7/MPa

i1 swEgm TSS

THSORN

FFHA

826~3

Barx
(EREEATTE) of T'E
o
3
LW
‘:
™, ()
2]
<L
(&)
K‘ﬁ
oFd \ szl
\ OFEFB
ZEIARIRE
BEW
oV
VA
S 3
- ORZEFC
M
s| =
S C0.2 C0.2
= Re6.3 s
Max. R0.4
EeEEn \HEREED

Max. 29

T8 £ % B A & HRC52

oM
EI4ERT :Min. oM

L
fz / tz

aN=£0.05
SR50
L?i
OREFA
o

|
ek

el
ol 'tﬁ: -
==
st | | ==
= |
oL q:_ﬂb|
=4
o
oH
@HH
Z-Z

R SHET LR R /RS AN, 2.5 KNIA T
ﬂ%o

HHLEFERE, (FMNALBEZELELHELSH, )
AFastg 26, #4REEER, REOBEE, 7
R AE. FaH. H, FHELERNRFGONE .,

AP AsAeRtt, FARBBEFRECELRT. 7
b, ESLHTGHELE, (AP asderdinr, A

o) RIE R B B4 S4E) .

Mg a9 O BFCE 2% 3 2% 3L N .
ABREATAMENR, K2 AT EREEFGES.




MESIELL 2=sm  T1ss THSORN

I A5 R~F *f B &

mm

4 = 00 U U D4 D6
A 43.7 49 33 54 48 60
B 52.5 57 41 62 58 71
C 63.5 69.5 54 77 73 88
D 66 72.5 58 81 77 92
oE 7 10 12 12 15 16
oF 20.2 24.3 28.2 28.2 34.2 43.2
G 6 8.4 9.4 9.4 9.4 9.4
gH 3.3 45 5.5 5.5 7.2 7.2
gHH 3.4 5.1 6.8 6.8 8.5 8.5
J 19.5 20.6 11.2 23.2 24.1 32.5
K 5.5 7.5 9 9 9 9
ol 3.2 3.5 43 43 5 5
oM 6.5 9.5 11.5 11.5 12.5 12.5
Min. gM 6 8.5 10 10 12.5 12.5
oN 3 45 6 6 7.8 7.8
P 2.5 3 4 4 4 4
R 1.3 1.5 1.9 1.9 1.9 1.9
S 20 22 24 24 30 36
T (%14 %) 5.5 8 10 10 11 11
TT 5.5 8 10 10 13 13
U 3.5 5 6 6 6 6
oV 20.5 24.5 28.5 28.5 34.5 43.5
VA 7.5 9 11 11 13 16
W M26x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
WW 5 8 9 9 9 9
(ﬁ@gféﬁsm) SS3 S5 S6 S6 S8 S8
OFEFB AS568-011 AS568-013 AS568-014 AS568-014 AS568-014 AS568-015

(AR BBEHs90)
Fizlre AS568-017 AS568-020 AS568-022 AS568-022 AS568-026 AS568-030
(FERE BB Hs90)




SHEZIEET cosw  Tss-Q THSORN

frA2mKAE 7MPa ¥#HA

ZE I me T H
oC B AR i) - .-
oU ¢ CE o CG
@ BA
-
N
i
> i i -
i —
gL
| C1
15 r‘:ﬂ’_‘
e + | .
DI =
e < [z] (&L # CBZG @)
o w RO.4 12.55
fffffff T
e \_if
m
i o
! Ll DB
L L wmo
¢ CG
ERGME TRE R TARSAINE, FM2.5 KNKLTFH
YRR,
- FEL R EiBE. (FUARBESLELETH, )
¥ &3 BAKL HRC52 MBS AN, HARIELEE, REOH B,
ERE. T, B, FELERRBEGONE,
O 4+ 8] EX424¢ AP adferin, FABEEFRARZLR T, 3
s el S, AL HEITGHAIE, 1P AsfRBEE, A
/ r /‘ U -—D-H 8] INBRAE & B B a9 FhE) .
iim o -G_
s O J_si £ F % 6 O 7 DB & 5 4 51 5 3L
L& REEFAMEI, 00 AN LI A HIRE.
EG EF
EE




HESZIELL «wam THSORN

AR m KA

TSS-Q
7MPa

FFHA

IS R 3T &
mm
BE TSS00-Q TSS03-Q TSS04-Q TSS06-Q
EETRE 13 16 16 20
A 79 89 85 102
B 24 27 32 41
C 26 30 36 45
D (45 75 x 42 2B) M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 57 62 58 71
F 7.4 9.4 8.4 9
G 40.8 42.3 41.3 50.2
H 8.8 10.3 8.3 11.8
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 22 27 27 31
U 10 12 15 16
\Y 5 6 6 6
AW 8 10 13 13
X(FR A5 R E) M6x9 M8x12 M10x11 M10x11
BA 9 11.5 12.5 12.5
BB 3 4 4 4
BC 8 10 11 11
CB 24.5 28.5 34.5 43.5
CcC 16~47 17~50 18~48 21~58
CD CC-6 CC-8 CC-7 CC-7.5
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90°) AS568-014(90°) AS568-015(90°) AS568-016(90°)
DB AS568-020(90°) AS568-022(90°) AS568-026(90°) AS568-030(90°)
EY SR30 SR30 SR50 SR50
AEHEEFELRENIE 31.5N'm 50 N-m 63 N°m 80 N°m
EB 4.5 6 8.2 8.2
EC 8.5 10 12.5 12.5
ED 3.5 5 6 6
EE 8 10 10 10
EF 6 7 7 7
EG 1.5 2 2 2
EX M6 M8 M10 M10
OF % £ B S5 S6 S8 S8




IMESIZEL cossnn THSOURN

z

SN RT3 B &

R B AT R
T &R A BB, AR A R T AT H4E

— . ERAKER EB
GBA  fhEREHE e
- v
o | [ : R %SD
o i OW&HE A \ [\ L —t=
s LY I
(x40 a I N =l A
| Vi
| 02 SEE'G'
I EF0.05
mm
o DO 0 0 4 06
2 D ( U D 4 D6
X 8R4 M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5
BA 8 9.5 10.5 10.5
BB 3 4 4 4
BC 8 10 11 11
BD 3 4 4 4
BE 9 11.5 12.5 12.5
BF SR30 SR30 SR50 SR50
AT (BEERxKE) D1x4 DP1x5.8 D1x7.8 D1x7.8
OREHE S5 S6 S8 58
EA 2.597 4802 397 345 497 345 497 4%
EB 9.5 7.5 7.5 7.5
EC 6 7.5 8.5 8.5
ED 0.8 0.8 0.8 0.8
EE 1.4 1.2 1.2 1.2
EF 7.5 5.3 5.3 5.3
EG 1.7 2.1 3.2 3.2
HEERAKEX2 max.8 max.8 max.12 max.12




SHEZIEET cmam  Tss THSORN

1% R EFR

THEERE, EARBEAOY DT IHEERRET L — R
\

FEHEEA, TH Tz, THRAEIHTERALELXS,

LEIHZT LI RETFALIIEN,

BRATRERAT R EMNRFHREMEHN, LHEEAEFOHERRA
I XAEN T,

X %) X 154 BAF L3t 8 AT
X ahmAR i R T X EH G AT
X 42 b4 3h f 44 B AT

FEA AL K AAE, BAHAILHEN L FEAEAEFREEFHIE, rd—x 2% Ei8 Ao
W, WEERENE LI, FAERNY RO THITRE, — LK HFENTHLHERER
RN AT A R A A F N

X

WAL FEVIEA SR () 3 AT RO A

#AFEAFAN, FERAEIs um A TRERGTFREA,
fg 28 A dl. HRAERKE TR RITE LFE.



MESIEEL cwsm  6sc THSOURN

35MPa ¥#A&

wmEAAR
GSC

mEFLE 35MPa

ST 353089 LI A HE R RN

2 fioh 0 A

wmEk, LEAEREE

A AN

REEHA




MESIEEL c=sm  6sc THSOURN

[GSC O-0O (v cscosb) ]

YN
(BB E) A& A Herk HAR TS
) O ) a N I
00 L: AR AR . o
03 TARIT: AR
GSC — — —
H: 5% /7 & (A#617)
06

N R R N AN %

Bs GSC-00 GSC-03 GSC-04 GSC-06
THZESD (BEN35MPakiT) kN 4.4 7.1 11.7 16.3
HIRE cm3 0.3 0.6 1.1 1.8
P — L n AR N 4.0~5.8 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6
H:3g Y N 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
XERERTE mm 6.5 8 10 12
EERAALTHRE kg 0.05 0.1
i & kg 0.18 0.2 0.3 0.75
AR REHRE N-m 35~45 40~50 45~55 55~65

WMETLE: 7.5~7 MPa @ fRiEAT/E: 52.5 MPa @ {EHREIRE: 0~70 'C @ & R iftk: L@ 4
AR R (48 % T 1S0-V632) .

TR IAIEREREEFERAN, ATHIENARE (REA+H G F) 91.543 04 L, FEdF
BATERGIHIIERZSLEE,

2: FHAL TSR ) KT X AFAE BAT LA IR~ T R0 % 7.



MESIEEL c=sm  6sc THSORN

R &

RETHENE WES I F IS

TH%i8H kN

THE ym

kN GSCC-00 GSC-03 GSC-04 GSC-06 R I I I
35 4.4 7.1 11.7 16.3
2 159 11.8 75 5
32,5 4.0 6.5 10.7 14.9
3 245 16.8 10.3 8.2 20 37 5 o o8 36
4 316 233 14.2 10.0 27.5 3.3 5.3 8.8 12.2
5 28.0 17.1 12.5 25 2.9 4.7 7.8 10.9
6 34.2 20.2 15.0 22.5 2.6 4.1 6.8 9.5
o 271 20,0 20 2.2 3.6 59 8.1
o 12 oo 17.5 1.8 2.0 4.9 6.8
ENCIRED:E! ' : 15 15 2.4 3.9 5.4
12 30
12.5 1.1 1.8 2.9 4.1
14 35 10 0.7 1.2 2.0 2.7
16 40 7.5 0.4 0.6 1.0 1.4

25/ TEBHARE
GSC-00 GSC-03

20 ) 50

GSC-04

GSC-06 Je e T

AN

AR B m)

A iz

ob— 0 : :
0 1 2 3 4 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
AT (kN) B (kN)

REFZ T2 0 /E35MPa 4+ T 697 S AT T a9 T AL



MESIEEL c=sm  6sc THSOURN

ZEIALm IR
EE
) PR [ 1552
¢ CG
XI5
@ C
BA i
B &
() S
T 5
eV N ral C1
.?.’l.:. = ; i .
] > | 0 D4 =
A — & 2] (el o CB 3 g b
FV hjh 04 | e
|
a—
<C
DigL -
7 39
gl —f 1RG4 E TRLE R TR AN, 2.5 kNATF
St W %EE,
O :H1 (1 ) NS WHLEFME L (FRFARSH Lk LAF T )
DA ll DB AP a#ligae, FARIELFR, REOHEME.
. | | TR BELRE. TR B, wHLIERMAEG O
6 CE T G .
AP a#lstedin, #HARBEBEFRATART.
Fob, EHLHTGHLAIE. (AF 8% e gt
A 8 RIE & B 6950 1E) o
THZFBAE HRC52 WA a9 O BDBE % 3 ) 4 3L A .
O34 EXi24L AB AT AR, ¥PEEITAN L IEHE B

B B :f = - é(J’H'\/{%o

. ®EB
ﬁi
@

T

L

immEC

EG EF
EE£0.1




iHMESHEEL cmum  6sc THSORN

SN RT3 B &

GSC00-o GSC03-o GSC04-o GSC06-0o
HEITIE 6.5 8 10 12
BHRITE 6.0 7.5 9.5 11.5
A 60 65 76.5 88
B 22 26 32 40
C 24.2 28.2 34.2 43.2
D (hr#Rx3REE) M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 471 52.1 63.1 70.1
F 6 6 7 7
G 26.5 30.5 48.4 53.4
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 12.9 12.9 13.4 17.9
U 12 15 18 22
v 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X (h#R< R E) M8x 12 M10x11 M10x11 M12x13
BA 11.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 11 11 14
CB 24.5 28.5 34.5 435
cC 13 ~ 32 13 ~ 36 15 ~ 55 18 ~ 60
CD CcC-5 cC-5 CcC-6 CcC-6
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90) AS568-014(90) AS568-015(90) AS568-017(90)
DB AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
RAHEEFELRE N3 31.5N-m 50 N-m 63 N-m 80 N-m
EB 5.4 7.4 7.4 9.4
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 7.3 7.3 7.3 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12
OFEHE AS568-009(70) AS568-010(70) AS568-010(70) AS568-012(70)
ERMREr EhiE 10N*m 16N m 16N m 40N m
5% MR
5% BNEE HRC50~55
5% kELE BERICEE




iMESIEEL cmam  Gss THSORN

35MPa ¥##5A

Bx AR
GSS

#mEALA 35MPa

KRILT R0 A A e R

2 g e




MESZIEEL c=sm Gss THSOURN

[GSS O-0O (v cssosb) ]

QN
(BB E) A& A Herk HAR TS
) O ) a N I
00 L: AR Al . \
GSS — — —
04 M: SR AR A
H: 5% /7 & (A#£61T)
06

N R R N AN %

Bs GSS-00 GSS-03 GSS-04 GSS-06
THZESD (BEN35MPakiT) kN 4.4 7.1 11.7 16.3
HIRE cm3 0.1 0.1 0.3 0.4
P — L n AR N 4.0~5.8 4.7~7.8 5.8~9.7 8.3~14.6
H:3g Y N 5.6~8.0 6.2~11.0 7.8~13.5 10.1~22.0
XERERTE mm 6.5 8 10 12
EERAALTHRE kg 0.05 0.1
i & kg 0.18 0.2 0.3 0.75
AR REHRE N-m 35~45 40~50 45~55 55~65

WMETLE: 7.5~7 MPa @ fRiEAT/E: 52.5 MPa @ {EHREIRE: 0~70 'C @ & R iftk: L@ 4
AR R (48 % T 1S0-V632) .

TR IAIEREREEFERAN, ATHIENARE (REA+H G F) 91.543 04 L, FEdF
BATERGIHIIERZSLEE,

2: FHAL TSR ) KT X AFAE BAT LA IR~ T R0 % 7.



MESZIEEL c=sm Gss THSORN

B 5 T4 S

RETHENE WES I F IS

TH%i8H kN

THE ym

GSS-00 GSS-03 GSS-04 GSS-06

GSCS-00 GSS-03  GSS-04  GSS-06

35 4.4 7.1 11.7 16.3
2 159 11.8 75 5
32,5 4.0 6.5 10.7 14.9
3 245 16.8 10.3 8.2 20 37 5 o o8 36
4 31.6 233 14.2 10.0 27.5 3.3 5.3 8.8 12.2
5 28.0 17.1 12.5 25 2.9 4.7 7.8 10.9
6 34.2 20.2 15.0 22.5 2.6 4.1 6.8 9.5
g 271 20,0 20 2.2 3.6 59 8.1
17.5 1.8 2.0 4.9 6.8
10 342 25.0
ENCIRED:E! 15 1.5 2.4 3.9 5.4
12 30
12.5 1.1 1.8 2.9 4.1
14 35 10 0.7 1.2 2.0 2.7
16 40 7.5 0.4 0.6 1.0 1.4

25/ TEBHARE

GSS-00  GSS-03

20 ‘ : 50
clo
Q
15 &
GSS-04
= |
2 Bt
& 10 G308 \ ‘ X R R
b T ]
b R
5| &\
O ____________________
0 1 2 3 4 8 10 12 14 16 18 20

AT (kN) i (kN)

REFZ T2 0 /E35MPa 4+ T 697 S AT T a9 T AL



MESZIEEL c=sm Gss THSOURN

ZEIALm IR
E
| P 152
6 CG
6C
BhbER 6U
(Bif ) BA M
%
_\4\ ) =
& Gl C1 l
> i il el i i
P DR AL i,
H (7L o CB 131 al Y
. ¥ I ] ‘ U
er_\_j\/ r—_‘l |, 04 [ , Rz 125
i |
- ——
| -
DI
%)
= $)*1 = - R EMF TRAE R TS AN, HH2.5 KNATF
o = W7 EE.
O a1 (4 ) |\ orssmon WL SRR S, (BMIARFTHAE LT )
DA | DB AP asigLet, #FA5ARIIBEHRE, LEOHBME.
oE 1 2 3 x &9 TRy 2
f,“\{iﬂ]j J uf”};{D gﬁqﬁ_}[éﬁ@\ %\%J"Igo %71\, 15%%1’%}%”{’%‘%0%}
® CE ! #CG .
AP s FTaREN, FARBEEFREELRT.
B9k, FHLHITGHELAE, AP AR REEZ,
AN E) TARIE & B B 090 1E) .
o e
R & FEARR  HRC52 [ 6 O 7 DB E % 51 X R AL
O EX#EC KB R FAMER, FiE ST LIFAEERAT
, GRS,
- £
[ 5% 1 eiu“ﬂ.
o A ( =it
EG EF
EE+0.1




Gss THSORN

iMESZIZEL 2y

S RT3t R &

GSS00-o GSS03-o GSS04-o GSS06-0
HETRE 6.5 8 10 12
A 66.5 73 86.5 100
B 22 26 32 40
C 24.2 28.2 34.2 43.2
D (bpfRxHZEE) M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5
E 47.1 52.1 63.1 70.1
F 6 6 7 7
G 26.5 30.5 48.4 53.4
J 24.2 28.2 34.2 43.2
T 19.4 20.9 34.4 29.9
U 12 15 18 22
\% 6 6 6.5 9
W 10 13 14 19
X (hr¥r < RE) M8x 12 M10x11 M10x11 M12x13
BA 11.5 12.5 12.5 16.5
BB 4 4 4 6
BC 10 11 11 14
CB 24.5 28.5 34.5 43.5
CC 13 ~ 32 13 ~ 36 15 ~ 55 18 ~ 60
CcD CC-5 CC-5 CC- 6 CC- 6
CE max. 8 max. 10 max. 10 max. 12
CF p.c.d. 19 p.c.d. 22 p.c.d. 26 p.c.d. 30
CG max. 2.5 max. 3 max. 5 max. 6
DA AS568-013(90) AS568-014(90) AS568-015(90) AS568-017(90)
DB AS568-020(90) AS568-022(90) AS568-026(90) AS568-030(90)
EY SR30 SR50 SR50 SR80
REHEELTENEN3 31.5 N-m 50 N'm 63 N-m 80 N'm
EB 5.4 7.4 7.4 9.4
EC 10 12.5 12.5 16.5
ED 5 6 6 7.5
EE 10 10 10 12
EF 7.3 7.3 7.3 8.7
EG 1.7 1.7 1.7 2.3
EX M8 M10 M10 M12
OFEE B AS568-009(70) AS568-010(70) AS568-010(70) AS568-012(70)
BRI BN 10N-m 16N-m 16N-m 40N-m
& MR S45C
5% BRANEE HRC50~55
% kELE BEBRILRE




IMESIZEL cossnn THSOURN

z

SN RT3 B &

R B AT R
T &R A BB, AR A R T AT H4E

£ - eEEkKE EB
#BA (LR B ny
T v
o | [ : R %5"
. G - L
o | O+ Bl A \ [\ —t= »\
e =—=am —t—=AH gy 3 JHED
(X820 ah | \\: \ ' | \&_j
| Y
| 02 SEE'G'
I EF+0.05
mm
o 00 0 04 06
. D0 0 D 4 D6
X 424 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75
BA 95 105 105 135
BB 4 4 4 6
BC 10 1 11 14
BD 4 4 4 6
BE 115 125 125 165
BF SR30 SR50 SR50 SR80
BET (BB x K ) ?1x5.8 ?1x7.8 ?1x7.8 @2x9.8
O EZHEB S6 S8 S8 $10
EA 397 -0.004, 497 9:9%¢ 497 5075 597 599
EB 75 75 75 105
EC 75 85 85 10
ED 0.8 08 038 0.8
EE 12 12 12 23
EF 53 53 53 75
EG 21 32 32 39
HERAKEX2 max. 8 max. 8 max. 8 max. 12




=

ESIEEL cmum  TNL THSORN

0.7MPa %%

LEFLR
TNL

N n
=
Z EfA&% 0.7MPa
TERARERSGWEVERAIHIHES
AEE%E
i ﬁ [
anas

EASE
03 ~05MPa




SELZEE 2000 ™™ THSOURN

(TNL@-@@ i: i) |

K
(BB E) A& A Kk FLA 5

Y (2 Y N )
26 L: AR
NL | —| 2 |- —| e waw

36 Kt F: AR
45 H: 5% /) A&

U N L J

TNL-22 TNL-26 TNL-30 TNL-36 TNL-45 TNL-60

YA (SEHN0.7MPalt) | kN 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
HISE cm3 0.9 1.5 2.2 3.5 6.6 12.2
L : kRgRy N 1.2~1.7 1.8~2.9 2.1~2.9 2.3~3.0 3.5~4.5 6.4~7.5
FHig#E S
H: &®ha N 1.5~2.4 2.1~4.3 3.0~4.3 3~4.5 50~6.5 8.7~10.4
TERETTE mm 6.5 6.5 6.5 8 8 10
FRERE °C 0~70
RE kg 0.1 0.15 0.25 0.4 0.7 1.3
AEETCEO0.25~0.7MPa @ fRiEAT/E: 1.5 MPa @ {EHAFRBERE: 0~70 'C @ AR =2 (LR
18 B TR eg i = &)

T: BIHXEZERERNERAN, ATEIEANLR (KB A+ G F) 91,580 L, HaFRTrT
Aoy THEIFRELESR.
2: SRR E N KT LA EA LR~ T R ).



THSORN

SEZIELL sEsm TN

B 5 A

wMEEIMSFIES
T4%#EH kN
SEMPa
TNL-22 TNL-26 TNL-30 TNL-36 TNL-45 TNL-60
0.25 0.03 0.1 0.2 0.3 0.7 1.6
0.3 0.09 0.2 0.3 0.5 1.2 2.4
0.4 0.21 0.4 0.7 1.0 2.1 4.1
0.5 0.34 0.6 1.0 1.5 3.0 5.7
0.6 0.47 0.8 1.3 2.0 3.9 7.3
0.7 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
R 5 EHE
b(
0.5 12.3 10.8 6.1 4.5 3.8 24
1 21.0 12.6 7.7 6.8 4.8
1.5 18.3 12.5 9.6 6.8
2 16.2 12.5 8.9
3 18.6 13.5
4 AR 25.0 17.1
5 21.1
6 26.3
7 30.0
- _H_ = } -
B/ TR E
o TNL-26  TNL-30 -
; & ‘
: | < |
TNL-36 é\:“% S ‘
15 : 30 S ‘
_ TNL-45 ‘
E |
= 10 20
= — m -
B TNL-60 7 = B HOAM
1o B
5 10 A
1 25 BBl £ e S o
RECEE: bl i
B R
ob i 0 ‘ !
0 0.5 1 15 5 6 7 8 9 10
HAT(kN) i (kN)

ABEETHL HEINPa X4 T oA E T TH T




SEZE cmam TN THSORN

NN

%) W1
‘.;.:== ==_.. ; /!

Faviil:!

1
14
146

i
4

XEREL MK T
g125 |~ —
H
= =
b =
R <
o 3
| R
[e))
M60 X 2484
¢ +8.1 e
R
Ll 65763 =
O} P (4 25) | i \H O 34 o (A1) i I
DA DB !
50 ! ! ! !N?U&El O &: () i W O 51 (415)
®CE ¢ CG AS568-015(90°) [i] |l AS568-034(90°)
o | [ L emo
pCE T T 1T ¢CG
ZE A TH T8 % 3% & HRC52
CY(f3 f) i O & 14 EXZ£L
| o N ]
7] DB = L MY
(LU 6 CB) ol y o )\ al s
N /\: ( _el £
RO4 [ 1255 L V0 v &, E
_______ J [\ l EG EF
,,,,,,,, '\;t/‘ EE



SEZIEEL cesm TN THSORN

= b 0 b 4 J0
HETE 6.5 6.5 6.5 8 8 10
A 54 62 69 73 87 -
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45 -
D (A #rx[a] #E) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5 =
E 47 52.5 59.5 63.5 75.5 -
F 6.5 7.4 9.4 9.4 9 -
G 31.7 36.3 39.8 43.8 52.7 -
H 8.8 8.8 10.3 10.3 13.8 =
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2 -
T 7 9.5 9.5 9.5 11.5 =
U 7 9 9 10 12 -
\Y% 3.5 5 5 5 6 =
W 5.5 8 8 8 10 -
X (R RE) M4x0.7x7 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5 -
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10 -
ce 20509y | 245rey | 285:p | 34sepy | 454y 5 5%
CccC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CD CE-5 CC-6 CC-8 CC-8 CE-7.5 CC-7.5
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF P.C.D. 15 P.C.D. 18 P.C.D. 22 P.C.D. 26 P.C.D. 30 P.C.D. 48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
Cy (#5) c1 c1 c1 c1 C1 C1.5
DA AS568-011(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-014(90°) -
DB AS568-017(90°) | AS568-020(90°) | AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 -
AEHERENE N-m 10 16 25 40 63 80

RG4S TR R TR AR, EM2.5 kKNATF & %R,

FHLERE, (FNARBRERLEIEIN. ) AP adliEin, #45RBEEFR, LE0H B,
BEBRE. F@H, FI, FHHLERHBGHONE,

AP asterien, FABHEEERARLRT. B9, #5L0HTHHLAE, (AP A% R EN,
AN ) TRAFIE & % B0 F1E) o

Mt 69 O 5 BIDB- &40 45 B 2 3L A o

ABEATAMER, FEEITANTHEEEIFORS,

i



SEZIELL sEsm TN THSODRN

1% R EFR

l#ﬁ%&uﬁ‘%i@é, i%?#i?{#fr_t%ﬂﬂ”ﬁ%é%‘i% WRAATRR G He. BUNEFHEHEN., L
- = ANF| 15 A
i:ﬂ};gﬁ—ﬁﬁ ‘L_]:./é’tl'ﬁ;?& é 4 éﬁ'{k —Fj— ii % @i#ﬁ*ﬁg#{'—tf@ﬁu{%'u ﬁ ,‘ﬁ,—’j—o
5 o

X e AR LB R T A X AE A 0 AT
FERABEGEGRATERR GEATR), AELE X B B4 & 454 B AT,
A EAT ) LI A0 0. 55 AL, R A
LI R RES L TARAET R A S oA R ERRICPERCE N T S Y SUF S

BT Y4i4a k354 B £ Bt .
AT 448 FAFAE BAT T IR0 ], EAFTRREFHE, HA—RZEEBIIL. wHl

s, BB SRk AGE ALY, EA T Hraed ik
TERE ., —EWHaEENTHIIFESANIENA T
5= A (BB B KA,

P ——

-4

#TTAFEE I ERAIN(AEENS) K, #FE
RAEEs pmATEESGFRT A, FHE EB L.
FAEB R TN FTE AFE. AR AFAN,
4 A4 LA ; = = e ) s
AAAERATR A R AL 1B A LB N iR
=

IEEEVES LA NS

T3 B ik Bt G Hb 77 BEAT R



SEZEET coum TN THSODRN

BETRA
TNE
- n%n
| - #EA#£ 0.7MPa
TERARERSVWEVERIHIHESR
i A o)
AEE9%RE
\ &
i 1o s




SELZIEE 200n TN THSOURN

(TNE@-@@ i%: ™e2eL) |

K
(BB E) A& A Kk FLA 5

Y (2 ) [ N R
26 L:iR/AEA
30
TNE | — 36 — —|  ARF: AR
45 H: 7% 7 &

U N L J

TNE-22 TNE-26 TNE-30 TNE-36 TNE-45 TNE-60

YiEH(SERO0.7MPam) | kN 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0
HIISE cm3 0.6 1 1.7 2.9 5.7 11.1
L : kRgRy N 1.2~1.7 1.8~2.9 2.1~2.9 2.3~3.0 3.5~4.5 6.4~7.5
FHEsRE
H: ®H8 N 1.5~2.4 2.1~4.3 3.0~4.3 3~4.5 50~6.5 8.7~10.4
TERETTE mm 6.5 6.5 6.5 8 8 10
FRBE °C 0~70
RE kg 0.1 0.15 0.25 0.4 0.7 1.3

AEETEEO. 25~1.0MPa @ fRIEA/E: 1.5 MPa @ {EAFRIREE: 0~70 'C @ AR IK: =2 (LA
1% A FakayitiE= A)

1: BIBHZHRERERSERAT, ATEIIEHNLD (REH+0H 07) 81.5 AL, FEBEA TG
IHZESEXRESR,

2: FrAR#BEEF N AT IFEEA LA R~ T hame g 7.



SELZIEE 200n TN THSOURN

B 5 A

RS ITAFIES
«5 MPa THxiEs kN
TNE-22 TNE-26 TNE-30 TNE-36 TNE-45 TNE-60

0.25 0.03 0.1 0.2 0.3 0.7 1.6
0.3 0.09 0.2 0.3 0.5 1.2 2.4
0.4 0.21 0.4 0.7 1.0 2.1 4.1
0.5 0.34 0.6 1.0 1.5 3.0 5.7
0.6 0.47 0.8 1.3 2.0 3.9 7.3
0.7 0.59 1.0 1.7 2.5 4.8 9.0

EEESA

=

05 123 108 6.1 45 38 24
1 21.0 12.6 7.7 6.8 48
15 18.3 125 9.6 6.8
2 16.2 12.5 8.9
3 18.6 13.5
4 AR 25.0 17.1
5 21.1
6 26.3
7 30.0

B2/ BB LA

TNE-26 TNE-30

20 . 40
: o
: X
é‘d TNE-36
15 . * 30
©
TNE-45 )
£ . [P &
= o
=10 - ] 20— o —Z= M xmwus
& w a7 Y Lol
Py TNE-60 = / o 5 1
e
51— A 10 H A | A =
/
/ 1 25 B £ Fer st e 3 A
/ I S — BECES D)) :
| S
D .................... 0 - -
0 05 1 135 2 g 1 £ 3 %&£ 5 & 7 8 9 MW
A (kN) i (kN)

ABEETHL HEINPa X4 T oA E T TH T



Bl s=5m  TNE THSODRN

= <

[aa] —| | e

=| | &

2| 3| & K
' I~

XUgar MI108R £ 11

Hefhog A (Bl ) 3

gﬁ "5]7285 B () 3
$BA_ o < 2\
5 = =
o H wn =
= Fa) £ = = ff: N
> i Il
a==m -
J "
15‘“&\/|’4r|’_ — T = 2
DIRAL EC
o« S ;
X
$J*g! w M60 X 2424
= 2 p—
|l
O RA (R ) |l O 5B () $576°31 =
DA 1 DB 5 e
g ) ||| o il
o occ Il |
O 5B (4 2) R OF ik} ()
AS568-015(90°) | : ‘ Hl AS568-034(90%)
w0 | | 1] mmn
o CE [T ' ¢cG
ZELIHE 7§ %3 A HRC52
CY(fsif8)
i O3 &+ Bl EXIZLL
7] DI - Ve w o = ¥
(REUR AL 6 CB) aly i A IS
R0A e [ = E
. 1%.%5 _____ D
_______ T e
I - EE




SEZIEE suam

Sh R 54 B

TNE

THSORN

mm
B = b ) b 4 b(
HEEITIE 6.5 6.5 6.5 8 8 10
A 60.5 68.5 75.5 81 95
B 20 24 27 32 41 -
C 22 26 30 36 45
D (A #rx i) EB) M22x1.5 M26x1.5 M30x1.5 M36x1.5 M45x1.5 =
E 47 52.5 59.5 63.5 75.5
F 6.5 7.4 9.4 9.4 9 -
G 31.7 36.3 39.8 43.8 52.7
H 8.8 8.8 10.3 10.3 13.8 =
J 20.2 24.2 28.2 34.2 43.2
T 13.5 16 16 17.5 19.5 -
u 7 9 9 10 12
\ 3.5 5 5 5 6 -
W 5.5 8 8 8 10
X (B RE) M4x0.7x7 M6x9 M6x9 M6x9 M8x 12 -
BA 6.5 9 9 9 11.5
BB 2.5 3 3 3 4 -
BC 5.5 8 8 8 10
cs 205-07 | 2asegy | asseoyy | os4segy [ 43segy 5607
CcC 14~37 16~43 17~48 18~52 21~61 25~77
CD CC-5 CC-6 CC-8 CC-8 CC-7.5 CC-7.5
CE max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CF P.C.D. 15 P.C.D. 18 P.C.D. 22 P.C.D. 26 P.C.D. 30 P.C.D. 48
CG max. 2.5 max. 3 max. 3 max. 3 max. 5 max. 5
CY (fHA) C1 C1 C1 C1 C1 C1.5
DA AS568-011(90°) [ AS568-012(90°) | AS568-012(90°) | AS568-012(90°) [ AS568-014(90°)
DB AS568-017(90°) [ AS568-020(90°) [ AS568-022(90°) | AS568-026(90°) | AS568-030(90°) -
EY SR20 SR30 SR30 SR30 SR30 SR50
REHEERENE N-m 10 16 25 40 63 80

1RG4 TELE T TR AIN, FHH2.5 KNATE A % E,

Wb EME S

(EmARRrdLELFETH. ) AP asEEN, F5RY

BERG, AW, F, FHLERAMBHOHE.

AP a#stRERr, FARBEFRACERT. B, FHLRTHHLEZ. (AP asL

AN S RARAER B B A1) o
Pt i 69 O 7 EIDB & 22 K 21 2 K 3L W o
ABERTAWER, HEETANLEEEATORS

BEFE, XEOHEAR.

T




SEZIERL se=sm TNE THSORN

1% Rz EFR

THERAL, AARBEANY T IHEEREET L _\f%fffi‘
\

HAEN, IH Rz, THAKIHESRARLBELE S,

AR E ARG RATA AL LIS,

BEATRAT . EMNEFREFALH. LELEFUANERRA
IHXEATHE,

X o) X AEAE BAF Lt R AT .
X A AR R T4 X3 89 R Ao
X 1% 33 T AEA B AT

WAL kA, BAHLLEEN X HEERTREE DA, FHA—7 R EDLLIL.
vl B F NN, FERY et T T RE . — Sl S AT LR A
RN A TR K A A F PR

X

X

i
i
(=
A
Ad
—

i A 3L A iR T 0 B iR TS %o 0 2 Ty BEAT B E

EAFEN, WRAE &mmuTﬁﬁ%%%ﬁiﬂ,%
Ao £i8 Lil. WMABEK AT E LF,



MBS A EL THSODRN

TRC BRC

CARERNTEAEMZEANAGE, fekRREMI, KB, FHEFIHELLR
AL o

© AL T, FEIATERRBITHE—RE T R4 20T R B Ao
AR,

© RA3E XM IAEMAM, KT FAGH Eaest. DM AZEKR, HROBEZ
B A IES, ELRIMERE, DI I Fedt b LT R RS



SHEEABEL rxxm TrC THSOURN

7MPa W FHA

TRC

RFHA 7MPa

RAMHRDH THAN, FATHELE

S L B

A

QM E
(GIBLIFE)

T E
(ERXERE)

ikl
i E E 2 E
—_— A
M >
1\ T f

AREZEHR
TTF (GEM#)



SHEEABEL rxxm TrC THSOURN

7MPa W FHA

A B ChEEdm

T4 X L&A
TN B K AR 80 T4 K R, AR T @RS, T
5, BRI, AALE G

NP 3.8 XA LH
RS RXMA MM, KT PG E At HRELZEX, H
PR EAEZ A Ay SE s, HLRIERS, O3 AN it of
HHALFIRZ,

REEZEF
18 R R XA, @R GElg) , TERADHIERL,
EHFTTF-BGER156T)

27% i R BLE
AR EAVIEE ik, TikiF R XSGR B S, 1 AGEBE B ST, BIeGBs I kIF T,
( RESTOHMRA, LA E@EH, )& ERXTEHRERH R,

[P - R
7 SPATIRLCHE K
o3 A
<&
M~ E
@ ah (21 %)
(2151%%)

B X EE GIE & BLE



SHMESEAEL r2=m  TRC THSOURN

[TRC 0—@9 (1#]4=: TRCO6—RN) ]

K
(BBAKK) AR A FRAAEIT T

() e N

RitF: bR
02 L . w450 @3% L Akd

04 P: sUEMAA
TRC |—| 06 |— < |
10 /~ D: L AFALAE
16 R . imet4t7 UL‘@ ‘ ‘
N: %45/ %30° | 45° . 60°
\ ) LU )\ RN %
40 TR
= RC-0 RC-0 2 C-02 R C-06 . , . :
SRELRE 7] Ol N 7TMPalt) kN 2.4 2.8 4.4 6.3 9.9 16.5 25.8
pFANAEES mm 25 29 36 42 52 65 82
EFHFE mm 14 18 22 25 30 35 45
SRELE (R ) cm? 3.4 4.1 6.3 8.9 14.2 23.5 36.9
e A 90°+3°
ELIHELIBIEE +1°
FREEEMBE +0.5°
24712 mm 16 18 20.5 23.5 26.5 28.5 36
W HEFE 1T mm 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
KT mm 8 8 8 10 10 10 13
B AR HE R * N-m 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
. Je i cm3 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
HIIARE
VN cm? 7.9 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
& kg 0.7 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7 9.9
i%ﬁ*ﬁ;&ﬁ%?ﬂ%ﬁ N-m 35 . . . - 57 77
(R %12.9) :
B R HE 7 X [E 1A N-m 12 26 51 60 86 120 180

©h/EFCE: 1~7 MPa @FRIEA/E: 10.5 MPa @1 AR EE: 0~70 'C @4 AAIk: Ed s 4k
i B h (48 % T 1S0-VG32)

OLENRLEHERKERT

1: ZAZEN, #8041 MPaty R 16 & B4 69 M IRAA .



SHMESEAEL r2=m  TRC THSOURN

AR R

%%at%ﬁ LH BS KEHDIHEL2 F(KN)

; [ TRC-01 F=P/(2.97+0.0153xLH)
i ST
kN)
TRC-02 F=P/(2.46+0.0116xLH)
T {HiFe) TRC-04 F=P/(1.60+0.00664xLH)
TRC-06 F=P/(1.12+0.00422xLH)
RENBXFERE WH) AhE P) @ TRC-010 F=P/(0.706+0.00228x LH
KA IR
* B AF=ihEP/ (£ H1+5F 22X & BAF K FELH) TRC-16 F=P/(0.429+0.00128xLH)
. b X BF o N N <
TRC-06& %4 K & (LH) 60 mm, & /E7MPakf, TRC-25 F=P/(0.271+0.00658xLH)
£ % AF=7/(1.12+0. 00422 X 60) =5.1 kN

ARG ITALIEA

H /4 X
0 0 04 06 0 6
1 0.3 0.4 0.6 0.9 1.4 2.3 3.7
2.5 0.5 0.6 0.9 1.3 2.1 3.5 5.5
2 0.7 0.8 1.3 1.8 2.8 4.7 7.4
2.5 0.8 1.0 1.6 2.2 3.5 5.8 9.2
3.0 1.0 1.2 1.9 2.7 4.2 7.0 11.1
3.5 1.2 1.4 2.2 3.1 5.0 8.2 12.9
4.0 1.3 1.6 2.5 3.6 5.7 9.3 14.8
4.5 1.5 1.8 2.8 4.0 6.4 10.5 16.6
5.0 1.7 2.0 3.1 4.5 7.1 11.7 18.5
5.5 1.9 2.2 3.4 4.9 7.8 12.8 20.3
6.0 2.0 2.4 3.8 5.4 8.5 14.0 22.1
6.5 2.2 2.6 4.1 5.8 9.2 15.2 24.0
7.0 2.4 2.8 4.4 6.3 9.9 16.5 25.8




SHMESEAEL r2=m  TRC THSOURN

Aot SR A

Sl ANy s 2 Y 1

Ai%y ‘ &= A & Kng

_;_% @ e /i
- THE

& & i ,
\ JECAA e 2 1 Y

C Y2 (33K R ) N
wi e L (F4T 7 @) i e R OR4T 7 @)
o RO e R
i
Q | N — [
B i | |
4-gX oH = - /—\
eeo o I \
= W R & _
- Cy I
= THE 1
> R < % k%
R
- 2 A 3L
@V &« K Aa Ao
- P
= 2-OJ f{; g /@\
S i
Z ° e
O
()]
n
\—
9G 3,
A AR

ZE e ITHE

p BB IERE .
7 Ot T—W 2-Max. gBC Max oBA
o4 o T~el,
T V¥ e s
KJ i . + Ty
Qr KJ@
@ G}| NGB M o)

X-X

o

\e




SHESEREL txvm TR THSORN

S5 R ~F 3 BB &
mm
B = RC-0 RC-( RC-04 RC-06 R 0 R 5 R
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 38 45 50 57 70 86 108
C 48 55 60 66 82 96 120
D 29 32.5 35 37.5 47 53 66
E 19 22.5 25 28.5 35 43 54
F 30.5 35 40 46 56 68 88
2G 35 39 47 53 63 78 100
oH 14 18 22.4 25 30 35.5 45
J 68.5 77 87.5 92.5 101.5 117.5 147
K 48.5 54 61 66 77 84 97
L 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5
M 17.5 20 22.5 25.5 28.5 30 37.5
N 225 28 34 34 37 47 58
P 6.5 8 9 9 10 12 13
R1 12.5 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 18 22 24 28 36 45 50
R3 22.5 25 28 30.5 36 42 57
R4 16.2 20 22 26 30 38 50
S 19 22 27 30 36 46 55
T 5 6 6 8 8 10 14
u M12x1.5 M14x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5
% 20 19.5 20 20 19.5 20 26
W 4.3 5.5 5.5 6.8 9 11 14
oX 8 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 19 19 22
Z R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
QAA 3+%.014 4 +%_018 4 +%.018 5 +%A018 6 +%018 6 +[()J,018 6 +%.018
AC 15.5 18.5 19.5 19.5 22.5 24.5 27.5
2BA 36 40 48 54 64 79 101
BB M4 M5 M5 M6 M8 M10 M12
@BC 4 4 4 4 6 6 8
Oz & P7 P7 P7 P7 P8 P8 P10
HEE HHT-01 HHT-02 HHT-04 HHT-06 HHT-10 HHT-16 HHT-25
SEEH TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTF02-A TTF02-A TTF03-A
S TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTF02-B TTF02-B TTF03-B




HEESEL r+=m  TrRC-OP THSORN

EMRAME TMPa RFHH

LH
oPE HK . HG
PK
o5 +T+
oPG H8 “r—r+ = EEE g EREREWE
[N 0_
o]
oPH [ ]
2™ ~F o
F1 F2
<C
= BS KEHIHTEL2R F(KN)
TRC-01 F1= (HG/LH)x0.336xP
F2= (HK/LH)x0.326xP
TRC.02 F1= (HG/LH)x0.406xP
F2= (HK/LH)x0.406xP
F1= (HG/LH)x0.624xP
TRC-04
F2= (HK/LH)x0.624xP
TRC-06 F1= (HG/LH)x0.895xP
F2= (HK/LH)x0.895xP
L 4 _ F1= (HG/LH)x1.42xP
B Fe TRC-10 F2= (HK/LH)x1.42xP
& @ © @ TRC-16 F1= (HG/LH)x2.33xP
y am : F2= (HK/LH)x2.33xP
& c .
o ] TRC.25 F1= (HG/LH)x3.69xP
F2= (HK/LH)x3.69xP
& @ & (@) FI, F2=%% 7 (N). P=#/E (WPa)
HG, HK=#FE P+ o3 £ % E83EH (mm)
) LH= (mm)
O AREATHRBKSES., REFHILAG HEED M,
® R B%A. 4. TR, #AF AL
® FE2RFFRBAAWEYN, FHE AAFRBEI . NP B RELERRE,
© KB VI HAR B R T iF S RBAR A A

= RCO2-0F RCO4-0F RCO6-0P RC10-0P R b~

PA 121.5 137 151 172 195 236.5

PB 59.5 66 73 81 92 115.5

PC 8 10 12 14 19 24
PD 9 11 13 15 20 25
oPE 16 20.4 23 28 33.5 43

PF 8 10 12 16 18 22
oPG 5 00T 5 i 2, a 16 *207 20 *%=
oPH 18 22.4 25 30 35.5 45

PJ 67.5 76 85 95 111 139.5

PK M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6x1 M6x1 M8x1.25
R 2 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg




HMESEAEL r2=m  TRc-OD THSOURN

:
]
:
]

oEC ED

EB
—
[

® KA & T#EEL,
O K CAING I B R T iF A BB AR AL

TRCO1-oD TRCO02-oD TRCO04-oD TRC06-ocD TRC10-oD TRC16-cD TRC25-cD

HELAE (BAR) 7.0 cm3 11.0 cm3 19.3 cm3 30.7 cm3 53.3 cm3 91.3 cm3 182.9 cm3
A 117 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
EB 24 26 28.5 31.5 34.5 36.5 44
oEC 8 8 10 10 12 12 16
D M?:O.S M?:O.S foT foT M?:‘I.ZS M?:‘I.ZS M'!rE)x'I.S
A8 A8 w11 w11 =15 =15 ~18
B 0.7 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.7 kg 2.8 kg 4.7 kg 9.9 kg




HEEREL rew

wiAKE 30° 45°

TRC-ON
60° 7MPa

THSORN

B 5h A

[TRC 0O-0€ TRCOé—RN30)]

x )
(B EBMAK) kK04 T @)
02 N30: 7% % # .30°
04 L % B4 7 )
06 N45: 7% 4% /A 5 45°
TRC | — 0 - —_
N6OQ : 5% JE60°
16 R . mets 7 AR
25 (AT = 3)
\ )\ )\ /NG /
wAHARE (REEH)
TRCo-oN30 TRCo-oN45 TRCo-oN60

" A g 30° wA AR 45°

wEAE 60°

R: JRBH4T 7  L: #4718 R: A4 L: #4t7 @ R: JRBT4T 7@ L: #EH4T7 @

TRCO1-oN TRCO02-oN TRC04-oN TRC06-0N
30°#3° 45°#3° 60°%3° 30°#3° 45°#3° 60°#3° 30°#3° 45°#3° 60°#3° 30°#3° 45°+3° 60°%3°
EXDE mm | 11.8 | 127 | 13.7 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 | 16.8 18.4 | 20.1
MR mm 3.8 4.7 5.7 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
FEITE mm 8 8 8 10
. L | cm3 4.0 4.3 4.6 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 | 15.0 | 16.5 18.0
A | cm3 5.8 6.2 6.7 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 | 233 | 255 | 27.9
TRC10-oN TRC16-oN TRC25-oN
30°£3° 45°+3° 60°t3° 30°+3° 45°+3° 60°t3° 30°+3° 45°+3° 60°13°
21712 mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
ME T2 mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
Je K 1THE mm 10 10 13
. - %% cm3 25.9 28.8 31.7 448 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
HELARE
N cm3 38.8 431 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8




SHESEMEL roxn  treon  J HISEIRN
wHAE 30° 45° 60° 7MPa M #h#&

@J‘j

I
@) @ / g He¥e 7518 R (B £t 77 =) He¥e 75 1E L (ERY$T 75 100)
o FERr3HIE
L

NB
NC

NA

AR AT L LA 7 ®) #2A
K& kB Az AR & b RO,

KB VA 6 RT ik A M8 AR v i 4r

TRCO01-oNo TRC02-oNo TRCO04-oNo TRC06-oNo
WeFEfE | 30°3 45°+3 60°+3 30°+3 45°+3 60°+3 30°+3 45°+3 60°+3 30°+3 45°+3 60°+3
NA 112.8 113.7 114.7 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NB 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NC 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 22.1
TRC10-oNo TRC16-oNo TRC25-oNo

TEBE 30°+£3° 45°+3° 60°+3° 30°+3° 45°+3° 60°+3° 30°+3° 45°+3° 60°+3°
NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3

NB 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3

NC 20.3 22.3 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8




SHESAEL 542 BRC THSOURN

7MPa W FHA

BRC

k= 2%

\ N
RERHA
TTF (G4

X

¥ o




SHESAEL 542 BRC THSOURN

7MPa W FHA

B s P

T4 X AR
KR B K @ AR ARG T K R, AT AR @R A, T
B, MR, S G,

Ny SRAME LA

AR ERMEE L AEMAM), KT -FRYS R, DMAEL, #
ROGEAFZ A A0 03E 8, HLRIMREG, 03306 A M fodt o
HHALFERS

REES R
i R XEE e, @i GEWe) , TERIBFTHERE,
HEHTTF-B (G 1156 )

2% i R B K
BAPARIEE Tk, TR XGRS, £ AGRAEE N, 2GRS KFT.
( RESTOHME, it EaxE®mEH, )EAREXTIE AT,

TATIRSCE

<= E
(2171 #)

JiE X BT GIB L L



SHESAEL 542 BRC THSOURN

[ BRC@-@E (4 BRCO6RN) ]

Kb
(B E) kB0t 477 e

V() a ( ™

2 e
02 T, @3“'“ BTl 7
04
BRC | — 06 _ — | P wmsmss

10
16 R:mmet4t7 @& “-C% N: %57 %30° . 45° 60°

SR ELRE 77 CH1 A 7MPal) kN 2.8 4.4 6.3 9.9 16.5 25.8
ML NE mm 29 36 42 52 65 82
EFE mm 18 22 25 30 35 45
SRELE A () cm? 4.1 6.3 8.9 14.2 23.5 36.9
e A R 90°+3°
ER B BREE +1°
KRB R ELREE +0.5°
21712 mm 18 20.5 235 26.5 28.5 36
0y mm 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23
kX172 mm 8 8 10 10 10 13
R A NEFE R % N-m 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
p— P cm? 73 12.8 21.0 375 66.4 132.9
iGN cm? 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
i kg 1.4 1.9 2.6 4.4 6.9 12.9
RRIERHE XERBEGCERES3E12.9)] N'm 7 7 12 29 57 77
IR K E R AR N-m 26 51 60 86 120 180

WMETCE: 1~7 MPa @FRiEAT/E: 10.5 MPa @ HRERE L : 0~70 'C @ RFAEAK: L@ ilig
JE i (48 % F1S0-VG32)
XBEHRAXEFRKERE

1: EHZER, 821 MPaty /s /) #67F & FAF 69 MIRAA,



HEIEREL s BRC THSOURN

FEE K LH
(mm)
BS KENDIHELX F(KN)
ﬁ (s BRC-02 F=P/(2.46+0.0116xLH)
%ygw BRC-04 F=P/(1.60+0.00664xLH)
e
BRC-06 F=P/(1.12+0.00422xLH)
RENBREFRA W) AdE @) &%, SRC-010 | F=P/(0.706+0.00228x LH
E R AR AN
kB AF=ihEP/ (ZHI+ZH2X LB KELH) BRC-16 F=P/(0.429+0.00128 xLH)
BRC-06% % A4F K & (LH) 60 mm. % /%7MPat,
£ % AF=7/(1.12+0. 00422 X 60) =5.1 kN BRC-25 F=P/(0.271+0.00658 xLH)
WMEEIHZES
) D4 06 0 b
1 0.4 0.6 0.9 1.4 2.3 3.7
2.5 0.6 0.9 1.3 2.1 3.5 5.5
2 0.8 1.3 1.8 2.8 4.7 7.4
2.5 1.0 1.6 2.2 3.5 5.8 9.2
3.0 1.2 1.9 2.7 4.2 7.0 11.1
3.5 1.4 2.2 3.1 5.0 8.2 12.9
4.0 1.6 2.5 3.6 5.7 9.3 14.8
4.5 1.8 2.8 4.0 6.4 10.5 16.6
5.0 2.0 3.1 4.5 7.1 11.7 18.5
5.5 2.2 3.4 4.9 7.8 12.8 20.3
6.0 2.4 3.8 5.4 8.5 14.0 22.1
6.5 2.6 4.1 5.8 9.2 15.2 24.0
7.0 2.8 4.4 6.3 9.9 16.5 25.8




SHESAEL 542 BRC THSOURN

A SR H

KA R Y
)

ReniincsT SIEN

E\\\ _§“D'°° “-SG%_+_ (

&

& O — & @ ﬁ
\ECRA DI it HE 2 11 Y1 +

E D
c Y2 (4 G R AR
A gre L (GEE4 @) wAE 7% R ORE4 7 &)
& B A G oN A IR E
e s
g L1~ | |
| |
T e AL
4-gX oH = / PP \
ek o U0
< 5 k%
- L
AT o LA %
i o fo 3K
%f ~ I 555
HE A
> 38 9%
- e
= 7
~O
(6]
n
| AL —__
ML—.l \ 2-OJ%1H
AR ITAE %35
ZRImITR
R3
P N JRCRA (034 2-Max.gBC
€ < © O
= @
& SIP)SETIEE ©




HEIEREL s BRC THSOURN

Sh A RH3t B &
mm
A = B R 0 B R D4 B K D6 B K B K 0 B K
A 131 148.5 158.5 178.5 201.5 244
B 45 50 57 70 86 108
C 55 60 66 82 96 120
D 325 35 37.5 47 53 66
E 22.5 25 28.5 35 43 54
F 35 40 46 56 68 88
oH 18 22.4 25 30 35.5 45
J 81.5 90.5 97.5 111.5 123 147
M 21.5 24 27 30 31.5 39
N 28 34 34 37 47 58
P 8 9 9 10 12 13
R1 52.5 57 60 70 76 92
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S 22 27 30 36 46 55
T 6 6 8 8 10 14
M14x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M24x1.5 M30x1.5 M39x1.5
v 71 80 85 95 102.5 121.5
gW 5.5 5.5 6.8 9 11 14
oX 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
2Y3 14 14 14 19 19 22
z c3 c3 c3 c4 C6 C6.5
AC 18.5 19.5 19.5 22.5 24.5 27.5
BAA (Hi1E7E) ZHEn ZHE0 1 G 3 1 6 2 6“2
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
@BC 4 4 4 6 6 8
OHE P7 P7 P7 P8 P8 P10
HEE HHT-02 HHT-04 HHT-06 HHT-10 HHT-16 HHT-25
BRI | TR TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTF02-A TTF02-A
RETERIE | ER TR TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTF02-B TTF02-B




HESEREL »uem BRC-CIP THSODRN

oPE LH
PK HK . HG
Co5 ——[—-w
oPGHS T KRB gt ERERENE

<

PD | PC

oPH

= (E

sipaiaie 2
{ AJ
] o & BE KENHEA F(KN)
_ F1= (HG/LH)x0.336xP
BRC-01 F2= (HK/LH)x0.326xP
BRC-02 F1= (HG/LH)x0.406xP
F2= (HK/LH)x0.406xP
BRC-04 F1= (HG/LH)x0.624xP
F2= (HK/LH)x0.624xP
BRC.-06 F1= (HG/LH)x0.895xP
F2= (HK/LH)x0.895xP
\ 4z _ Fl= (HG/LH)x1.42xP
BUFA ;‘E;E.f BRC-10 F2= (HK/LH)x1.42xP
& @ & @ BRC-16 F1= (HG/LH)x2.33xP
yan an F2= (HK/LH)x2.33xP
O [ F1= (HG/LH)x3.69xP
BRC-25
F2= (HK/LH)x3.69xP
[\ & @A FI, 2= %74 (N). P=i/E (WPa)
HG, HK=FE P S8 k% Ea93EH  (mm)
ABRTHISRE . R E I LI G bR D LH= (mm)

TR EH, . TR, FAPF A%,
TFRAE RGO ES 0, FERNATRBEIL. FHRT B RFEY L.
AP ASH B HLAS B R STk A BRAT O i dr

S BRCO2-0OP BRCO4-0P BRC06-0 BRC10-o BRC16-0

PA 121.5 137 151 172 195 236.5
PB 113.5 127 139 158 176 212.5
PC 8 10 12 14 19 24
PD 9 11 13 15 20 25
oPE 16 20.4 23 28 33.5 43

PF 8 10 12 16 18 22
@PG 6 +g.018 8 +g.022 10 +8.022 12 +g.027 16 +g.027 20 +g.033
oPH 18 22.4 25 30 35.5 45

PK M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6x 1 M6x1 M8x1.25
I/ 1.4 kg 1.9 kg 2.6 kg 4.4 kg 6.9 kg 12.9 kg




HEIEREL s BRC-CIN THSORN

w3 A E 30° 45° 60° 7MPa W FHAE

[BRC Q-0O© i BreosRY) J

N
(BB £ ) £ BT H
) /_B;_\ /’ ~ /, \\

N30: 7% 4% /4 £ 30°

04 L : #6454

06 N45: 7% 4% /i F.45°

BRC | — 10 — —

N60: 7% % /A . 60°

16 R : IRE4 54 whE AR

25 AT = 3

wH AR (KFH)

BRCo-oN30 BRCo-oN45 BRCo-oN60

e sk A& 30° ek B & 45° ks AL 60°

Romet4t7d L #E4Tm RmeH4FE L EHTE Rmer4t7® L #i4ad

BRC02-oNO BRCO04-oNO BRCO6-0ONC
45°+3°  60°#3° 30°+3° 45°#3° 60°+3° 30°%#3° 45°%3°
EATRE mm 13.0 14.3 15.5 14.3 15.8 17.4 16.8 18.4 20.1
e AT R mm 5.0 6.3 7.5 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 10.1
JEAT TR mm 8 8 10
. J& % cm3 5.3 5.8 6.3 8.9 9.9 10.8 15.0 16.5 18.0
TH L2 =
RS cm3 8.6 9.4 10.2 14.5 16.1 17.7 23.3 25.5 27.9
A5 BRC10-oNO BRC16-0NDO BRC25-0NO
TiE % f i 30°#3°  45°#3°  60°#3°  30°#3°  45°#3°  60°#3°  30°#3°  45°#3°  60°%3°
AATFE mm 18.3 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 24.5 27.4 30.3
e AT R mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 11.5 14.4 17.3
Je BATRE mm 10 10 13
AR Je K cm3 25.9 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
TR cm3 38.8 43.1 47.5 63.9 71.5 79.2 129.4 144.6 159.8




HEIEREL s BRC-CIN THSORN

w3 A E 30° 45° 60° 7MPa W FHAE

o)
Y

Tie#e 7318 R (MR £+ 75 120)

i
@
e

4??,{;/%@

©
)

iGN

o
=
‘ ‘ CLT LS
Motk 751 L GBS A5 1) <
TELLTHIE :I
=3
R

KRB ETHwEST L FEit4 7 @) ks, R R a8 ERnghEEon,
ANE VAN R T A BB AR A i 4

BRC02-oNo BRC04-oNo BRC06-oNo
e % i B2 30°%3° 45°#3° 60°%3° 30°%3° 45°13° 60°%3° 30°%3° 45°13° 60°£3°
NA 126.0 127.3 128.5 142.3 143.8 145.4 151.8 153.4 155.1
NC 16.5 17.8 19 17.8 19.3 20.9 20.3 21.9 23.6

e 30°+3° 45°+3° 60°£3° 30°£3° 45°+3° 60°+3° 30°£3° 45°+3° 60°+3°

NA 170.3 172.3 174.4 192.3 194.6 196.9 232.5 235.4 238.3

NC 21.8 23.8 25.9 22.3 24.6 26.9 27.5 30.4 33.3




HEEAEL

i# F

7MPa A

R EHF 2RI mIR

THSORN

AR BH. AT RTH4E.

X G+0.05

KeF H8

M
tx tx
ENL A X
B

HEFZ1/10
AN

T

)

X-X

MR R AT, RAZHAE (E. oF . G) AT,
(RAzdife M A Eo ez X BH 2ETH. )

=2 TRCO1 TRC02 TRC04 TRCO06 TRC10 TRC16 TRC25
BEFSTUR R 25 BRCO02 BRC04 BRCO06 BRC10 BRC16 BRC25
o o | et | 22anm | esem | ososm | 3ssum | ase
oB 12.4 16 19.9 22.5 27.3 32 40.5
C 16 20 25 25 27 35 45
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
QF (%ﬁ*ﬁfi) 3 +0.014 4 +0.018 4 +0.018 5 +0.018 6 +0.018 6 +0.018 6 +0.018
=] 0 0 0 0 0 0 0
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6




THSORN

HESERTL A

7MPa A

R EHF 2RI mIR

Ak A . AR R AT RTHIE

i 74
& R (G RAEH B & B Ao TR
#*G*0.05
s ‘ > xoFHS8
A
% |
+
! fy fy
! #&1/10
oHA .
ENLHE %
X-X oB
| N
i
— {90'7 B
I U
+ 1l
I x é/ fx o
oA H8
Y-y

X TR R AL, R4z A (E. oF. G) #AMA T,
(R A R LR R EFTZET @ )

WA HHT-01 HHT-02 HHT-10
TRC-01 TRC-02 TRC-10
= 1
kT e ---- BRC-02 BRC-10
gHA 14 18 22.4 25 30 35.5 45
oHB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38
QA 16 +0.027 20 +0.033 25 +0.033 28 +0.033 34 +0.039 40 +0.039 49 +0.039
0 0 [ [ 0 0 0
2B 13 17 21 24 28.5 34 42
C 16 20 25 25 27 35 45
D 13 16 21 20 22 29 38
E 9 10.5 10.5 10.5 12.5 12.5 14.5
ﬂF (%‘ﬁ*a ?%) 3 +gv014 4 +ng18 4 +ng18 5 +ng18 6 +g,018 6 +ng18 6 +g.018
G 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6




HESEREL =2n KTRC THSOURN

7MPa W FHA

KTRC q

=

- BEE
EIH K S 1 i it
A S R 0K B PR

i E R %

N
REEHR
KTF G

[Xfo

3 3




HEEREL = KTRC THSOURN

7MPa W FHA

B s P

45 X sk
TN B K AR 80 T4 K A, AR T B @R S, T
5, B, A

TR RN

IEAMK X # fisi 5 3%
KRBE XM LA, RIT FA0E Ekdt, GkHABK, X

LA M eSS, ERIERE, 5306 A M fadt b

HEALFERE,

REIEH
. . . o o e g s —EEs #a
fE R R H XEeE e, BdxfEaln GEme) |, TERAPHIERE. W

e #KTF-B (3% L1587 = D| -
= il P2y
i | | ﬂ’%ﬂm

B
L
‘éB

THE 7GR 4 3% 3k . \
W%%%:EE‘UE%'] ]E] AREIE %’] ]
RS A4 i

#HA 5 KTF-B S O B

24% i R BLE
B AAIEE R, TFEE X FRIBLBLE, (LT VAAEE RGRAAE . BB KkIrT.
ESTOME, LR A EmFH, V&R EEXTHEAREERR,

A

SEAT RSO
&
il
(211 %)
i
[eIEfS)

B X B



HEREBLL =z KTRC THSOURN

[ KTRC @- @€ v+ KTRC36—CRP)]

Ko o
(B £) A 77 X e SR ) HIRALAE
SR M) T\
36 FArit: frgAR
40 C: M Xifn L. o4t P SUE M ALA
48 (P 35 GER 0 32 3R
KTRC | — 55 |— - — D: 2 th 4 4L
S: $MELE A (ReHR L) R: g4t 7 .
65 NOI: 724 /T i &Y
75 (30° 45° 60° )
el
= R b R 4(

SHELRE S CHE N7MPalt) kN 2.5 3.5 4.9 7.2 9.4 14.2
THELAR mm 25 30 36 45 50 60
EFE mm 15 18 22 25 30 35

SHELE R (E'E) cm2 3.14 4.52 6.37 10.99 12.56 18.37
HE i 90°+3°
AR I B R +1°
X XE S ERAEE +0.5°
R mm 13.5 145 15.5 18.5 20 24
90°fE % 1712 mm 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
FXITE mm 8 8 8 10 10 12
ERRE °C 0~70°

OiHETLR: 1~7 WPa @FRIEF/E: 10.5 MPa @EAFRREEBE: 0~70 'C @M Aifktk: B4 bk
i JE i (48 % F1S0-VG32)

OXEHIAREFRERE

1: EASZER, 1 MPady)E A 367 & B A 69 AR IRAE.,



HEEREL = KTRC THSOURN

7MPa W FHA

L JEWRKE (mm)

ﬂ k% F) B REH KAWL FibE (P) fFo
S— 77 LREATSTAKREZE ARG EEFEEN,
T Foerh N 2:F, F1, F2: 2% 71 (kN) . P:#:%ih )% (MPa) |
T m TTQ L, L1 ,L2:FEPCERE L9FEH (mm)
| ' | L3: (mm)
1 L3

ﬁ L1 $L2

_n
AR
=
-

HERS ) BRI ‘
. KENDIHEARX F(KN) KENIHEL2 F(KN)
*’I'El D'N P
P(1-0.0021xL) F1= (L2/L3)x0.354xP
KTRC36 Fo
2.9379 + 0.0052 x L KTRC36 F2= (L1/L3)x0.354xP
KTRCA40 _ P(1-0.0016xL) CTRCAO F1= (L2/L3)x0.5xP
2.0920 + 0.0040 x L F2= (L1/L3)x0.5xP
KTRC48 e P (1-0.0009xL) KTRC4S Fl= (L2/L3)x0.695xP
14892 +0.0018 x L F2= (L1/L3)x0.695xP
_ F1= (L2/L3)x1.03xP
KTRC55 5 & DR &5 1D) KTRC55 = )
1.0039 + 0.0011 x L F2= (L1/L3)x1.03xP
- F1= (L2/L3)x1.34xP
KTRC65 s P BT e L) KTRC65 ( )x1.34x
07822 + 0.0010 x L F2= (L1/L3)x1.34xP
_ Fi= (L2/L3)x2.03xP
KTRC75 5o P A = BT S ) KTRC75 ( )x2.03x
05175 + 0.0006 x L F2= (L1/L3)x2.03xP

T8 kN
KTRC-36 KTRC-40 KTRC-48 KTRC-55 KTRC-65 KTRC-75

HEMPa

5.0 1.7 2.5 3.5 5.1 6.6 10.1
5.5 1.9 2.7 3.8 5.6 7.3 11.2
6.0 2.1 3.0 4.2 6.2 8.0 12.2
6.5 2.3 3.2 4.5 6.7 8.7 13.2

7.0 2.5 3.5 4.9 7.2 9.4 14.2




iMEFSALEL 82 kTRCO-OO THSOURN

7MPa W FHA

FUHEHO A B
% ® MR RAE RFS AREAEE
D) I © NI R e R AR
2 \ ® RFFREILmIHE (1$)u108)\)
o = RES L O TRRATHEFE EHAS
a Bt KTF-B (3% 1158 70)
L7
N 4-¢R
Je ik O ¢ CC O HiR 2 Rl

RZAY (LA X 180°4H /%)

BEME) A XBK
\‘ ZR I A TR
g O«
e
) 635%°\ | C06
() i} ;
[
ISOLL— $U T | | !
<C (%) [_-"" 2‘
= L=z' e
N T
. i
BRI it 11 @ P56 Ny *6
¢ D5} \£$—> o
=
Nx :
Ea
JeE R Eh T g P *6 o}

4-EABZ £ %4

FEm H i




SHESERE sen  kreo.on N HSEIRN

S RF3F B R

KTRC36-oo KTRC40-oo KTRC48-oo  KTRC55-oo KTRC65-oo KTRC75-oo

Eapid 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
BEE:1TH2 (90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
FEITE 8 8 8 10 10 12
A 104 115 128.5 145.5 156 181
B 49 54 61 69 81 92
C 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 64.5 71.5 79 89 94 109
F 39.5 46.5 51 59 63 71
Fu 64.5 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 16 15 17.5 17 17 21
T 15.5 16.5 17.5 20.5 22 26
u 15 18 22 25 30 35.5
v 13 15 18 21 24 30
w 11 12 14 15 16 16
X (TR x 4R ER) M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 5 6 8 8 10 10
Z () c2 c3 c3 c3 c4 c5
AA 22 24 30 32 41 46
AB 7 8 9 10 11 11
AC 24.5 26.5 33 35.5 45 50
BA 14 16 19 22 25 31
BB 17 20 25 28 34 40
CA 6 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cC 4 4 5 6 6 8
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 45
JB 14 14 14 14 19 19
Je /B I -c® G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
RA#mO -S &Y Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O HFEEE (-C &) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
EERAE e % i 4.8 7.3 10.8 19 26.7 48.7
cm3 bE3 4] 7.2 10.9 16.7 28.1 40. 9 72.5

BE X7 kg 0.7 0.9 1.4 2 2.9 4.2




iHEERIEL w=m® KTRCO-O0P THSORN

BRI i 1 JA B
H J .
P o HikkEHEENARTRES
X Rrw © MR R R Ao IR A
i 2 o RYAZFEILmIA (GERL1087)
- o TRERTEHW EHEAT: KIF-B
U 58 ¥ Jesntin (3£ L1587 )
O = / JiEdE Iy I
ZEILmITHE
L7
2-GUELE L () 4R ,
e ik 635%9\ C0.6

GPB _ PHiggr#

l
/ ¢ PChs ||‘
il “ s

a i
o i
ol €
RO.8 o
~ A
y <:J
(W] 5 #6
< BERAL I O @ P
. > N
2
" 5_7
JEE MmO gp X
4-EARZ 40 %4 LIK l
6D )
IR A
i KFE AW R, B, ERAE. £
T, EREFEHEAKRE. T2ErA
3 H itk Tk, &,
b AR AR R AR

R

sy — Iy
E# R A A

B il



iHEERIEL w=m® KTRCO-O0P THSORN

Sht5 RT3t R &
mm
o= R o-00P 40-00P 48-00P oob b ooP ooP
21712 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
MR T2 (90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
T K17 8 8 8 10 10 12
A 102 113 126.5 143.5 156 181
B 49 54 61 69 81 92
@ 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 64.5 71.5 79 89 94 109
F 39.5 46.5 51 59 63 71
Fu 62.5 66.5 75.5 84.5 93 110
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 16 15 17.5 17 17 21
U 15 18 22 25 30 35.5
z (B1f) Cc2 C3 C3 C3 c4 C5
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
PA 7 8 10 12 14 16
PB 13.5 16 20 23 28 33.5
PC 6 + 8,018 6 + 8.018 8 + 8.022 10 + 8022 13+ 8,027 13 + 8027
PD 9 11 12 12.5 16.5 19
PE 21 24 27.5 31.5 38.5 435
PF 22 25 29 33 40 45
PG 15.5 16.5 18.5 21.5 22 27
PH M3x0.5 M3x0.5 M4x0.7 M5x0.8 M6 M6
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
U/ B -CHY G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
R#tmO -SHEY Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O % £1 Bl (-CHY) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
kg | TEW 4.8 7.3 10.8 19 26.7 48.7
cm3 e TR 7.2 10.9 16.7 28.1 40.9 72.5
B8 kg 0.7 0.9 1.3 1.9 2.8 4




iHEEREL wsgm kTRCO-OOD THSORN

7MPa W FHA

BHHO JA) B
H ) J
VI o M KEH RS AIERFAE
N (A R# T R KN A R A A
O O o Rk B Ao i IR A
2 o kP EEILTE (3 L1087)
ol x o8| o v kg o TRFREEHR EHFRS: KIF-B
= Sl < ¢ wesrm (3 158 70)
S
N L&
. - 4-¢R
S et ¢ CC o P HAUE ik 1
R 7 (L %Y 180°4H %)
4253 ) ®AC X482
y
s H|E 2
— GDI J l \]_ —_— %%;},Lﬂﬂl @
= ‘?ﬁ .- A \7 g
HEEE () : LEM ¢D "3’
(o ¢ BB =
/—‘;_J\ 6.353%5 €06
L= T =29
ne ou | i T}
I [_ i o~ :i:
y < [FOE= % H
el | '
w ¢D-0]
@ DA
3 |
Q i
w ﬁ FEHUB B 11§ P 6 L
BN \9 © o
| e
>
=
Nx _ DEE#Z %/@
e S i 1 | SR B O P 6 2

4-EABE 5

[ NI :l
@ N
i T

BRI kil L g



iMESERHEL woisr®m  KTRCO-O0D THSOURN

S RT3 R R

KTRC36-0oD KTRC40-ooD KTRC48-ooD KTRC55-ocD KTRC65-ooD KTRC75-coD

21718 13.5 14.5 15.5 18.5 20 24
BEREATAZ (90°) 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
Je X172 8 8 8 10 10 12
A 114.5 128 141.5 158.5 169 194
B 49 54 61 69 81 92
C 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 67 74.5 82 92 97 112
F 42 49.5 54 62 66 74
Fu 64.5 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 16 15 17.5 17 17 21
T 15.5 16.5 17.5 20.5 22 26
U 15 18 22 25 30 35.5
v 13 15 18 21 24 30
W 11 12 14 15 16 16
X (TR x 3R EF) M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 5 6 8 8 10 10
Z (Al A) Cc2 C3 C3 C3 C4 C5
AA 22 24 30 32 41 46
AB 7 8 9 10 11 11
AC 24.5 26.5 33 35.5 45 50
BA 14 16 19 22 25 31
BB 17 20 25 28 34 40
CA 6 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cC 4 4 5 6 6 8
DA 8 12 14 14 14 18
DB 8 10 10 10 10 10
DC 2.5 3 3 3 3 3
DD 25 29 36 36 43 50
DE (RFRxEE) M4x0.7x10 M6x15 M8x18 M8x18 M8x18 M10x21
DF 6 10 12 12 12 16
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
Je i/ B | -C B G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
BitmO -S Ay Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
0 EHE (C ®) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
kXBRE | EEN 4.8 7.3 10.8 19 26.7 48.7
cm3 T R 6.5 9.3 14.3 25.3 37.8 66.4
EE kg 0.7 0.9 1.4 2 3 4.2




iHEEAEL #nern  KTRCO-OON THSORN

BAHHO "
N o BB XA AR A
e L o R R YA o % IR
@ B o RVAZELMTE (3£ NL1087)
= : / m\ o TREAFLHN HHEDT: KIF-B
'9 e £ .2
U D () PERET (3 L1587
g Tl WK ) Jo®| |t e
ZaN & e it
_:;4‘-:-/{ y S JEAR T AZAE 69 1% iR
W § N/ L
2-HE £ 3 \4—_(& %+Zi4kkT%E*ﬁk{A#&%{AﬁW%”1
N 7.0 Q ITay sk Aeie i AT AR AR, &
) it 2] 4k vk O AU
Sl Ptk 01 & CC+0%5 Fifig sz fir 4l 1 T
BHOR A Je kA
R LAY R/ LB RIS E
BERE(H ) DAC X$B4
y v
: l d @% @©
= mI _/" \_/
>;f>< Y O =
& /
G =
— (P47 E
! e JdE
10l =Ty ¥ TH
AE L=z - £ 0 $D"Y’
B 6.35 6 C0.6
. |||
5
TG ¥
9D §} .
Nx
s 'S H At O *&‘ES(FW#\;EIJHQ':PXE
25
e
>
S FIAL T P 6
U O
K

4-EARZ L4



iMEYEATEL xerm kTRCO-OOY

KTRC36-0oN KTRC40-ooN KTRC48-ooN

THSORN

7MPa WFHAE

S RT3 R R

KTRC55-ooN  KTRC65-ocN  KTRC75-ooN

MRS N30 | N45 [ N60 [ N30 [ N4s [ Neo | N30 [ nas | neo | N3o | Nas | Neo | N30 | Nas | Neo | N30 [ Nas [ Neo
B 30° | 45° [ 60° [ 30° | 45° [ 60° [ 30° [ 45° [ 60° [ 30° [ a5 [ 60° [ 30° [ a5 | 60° [ 30° [ 45° [ 60°
SR 109 [11.5 122 [115 [123] 13 [121] 13 [138[147 156|166 ] 153 [165[176]187] 20 [213
B TR 20 [35 [42 |35 [43 ] s [a1] s [s8|a7]s6[66[53]6s5[76[67] 8 [o3
AT 8 8 8 10 10 12
A 101.4] 102 [102.7] 12 [12.8]13.5[125.1] 126 [126.8][141.7]142.6][143.6]151.3]152.5]153.6[175.7] 177 [178.3
B 49 54 61 69 81 92
c 40 45 51 60 70 80
D 36 40 48 55 65 75
E 64.5 715 79 89 94 109
F 39.5 46.5 51 59 63 71
Fu 61.9 | 62.5 [63.2 | 655 [66.3 | 67 [74.1] 75 [75.8|82.7 [ 83.6 | 84.6 [ 88.3 ] 89.5 [ 00.6 [104.7] 106 [107.3
G 25 25 28 30 31 38
H 29 31.5 35.5 39 46 52
) 20 22.5 25.5 30 35 40
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 73 83 88 106 116
M 11 11 13 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
p 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9
s 16 15 17.5 17 17 21
T 12.9 | 135 [14.2 [ 135 [143 ] 15 [141] 15 [158[167[17.6 [ 186|173 [185]19.6 [207] 22 [233
u 15 18 22 25 30 35.5
v 13 15 18 21 24 30
w 11 12 14 15 16 16
X (A5 x 48 95) M14x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 5 6 8 8 10 10
Z(f81 ) c2 c3 c3 c3 c4 cs
AA 22 24 30 32 41 46
AB 7 8 9 10 11 1
AC 24.5 26.5 33 35.5 45 50
BA 14 16 19 22 25 31
BB 17 20 25 28 34 40
CA 6 7 9 10 12.5 14
cs 6.5 6.5 7.5 9.5 115 125
cc 4 4 5 6 6 8
EA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 45 45
I8 14 14 14 14 19 19
S Bk | -CR G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Agean | sm Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O &EstE (-CH) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
sesene fun | 38 | 4 [43 |58 ]62 65|85 0o1 07 [151]161][17.1]205]22.1]236] 38 [406]432
em3  [mems | 58 |61 65|87 ]93] o8| 13| 14 [148]224]237]252]313(33.7] 36 [565]604]643
BE kg 0.7 0.9 14 2 2.9 42




HEEE AEL

7MPa A

THSORN

R EHF 2RI mIR

AWk KA. AR AT R #11F
(AR £ X B4 A0 LR

¢ Hug *1
FE e e AL
U
O -
= b
o

LR AL, AT A A T,

(A4 R 5 30 1) 30 2 42 &

X BE S dE

£

KT e )

KTRC-36 KTRC-40 KTRC-48 KTRC-55 KTRC-65 KTRC-75
A 17 19 23 26 29 35
B 14 16 19 22 25 31
C 3 3 4 4 4 4
D 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
E 17 +8.027 20 FRLES 25 P08 28 +g,033 34 +g.039 40+g.039
F 15 17 21 23.5 29 33
G 8 9 11.5 13 15.5 18
H 4 +0.018 4 +0.018 5 +0.018 6 +0.018 6 +0.018 8 +0.022
0 0 0 0 0 0
EME (8%) @4h8 -x10 | @4h8 x10 @5h8x12 @6h8x14 @6h80x16 | @8h8 0x16




HESE R L & A THSODRN

X BHEGEE, Ky

Qs Xk B RERRA T @G Deh it i77e48, o ReE EAT il kaydase, HaMALER, %
EARMHp k BAH, AT Gabadbdase e AAEEA L, HHRT 2 ZAAMET1E L,

BRI F RPN S RRABERA)N, AN EEAH
ﬁq 2R N

“>¢

REFHER * KA B A sp

@ MEHMBREXEH, B BRIk B4 D AARSARTFFAEEEFATHG<AILAR R
stEME T @G, HRFEEES. EEAF, RERRFAAHEE,

® 2 RARBEEELEFEZH, & TFERHT, ¥ @ #TEEE, AEaRFlad k%4,
R BEEAR FEOUEESE, BN ARFANE F50 B AT B B R0, RE 3 iE BATRTH
EMAT G SAILA, REFEFTIDE, A WA KA, R B E 5 ) S E AT,

& MF % B3R,




HESEREL <xw KTRW THSORN

7MPa W FHA

KTRC q

MFHH  7MPa

AT & &R EBRANN B FHLIRKE

] AR A

FeBHEmAG 0 [

mymeERekAgr | ) 0 L i —— — ffﬁ?wﬁ
SO,
KR S RHEA
F/NEE30mm — —
(&M@ AT
= - I

F AR INREL A, ST AR e Lo A f, B E R T4,
NEAFRE, RV rn, &tk Lbiizfe,



HESEREL <xw KTRW THSOURN

[ KTRW @~ @ €@ (14 :KTRW36—RE) |

Ko s
(ABANE) R E AT E HAI
YN SR s
40 )
48 L: i# iH4t 7 &) E: &% o Bah s R
KTRW | — 55 — — H: % % 5 1k 4 A 2
R: iRet4t 77 |
65 RET
J B SR AR
75 \\
\ A J
b A
i = R 4 ( 0
SHELBES (K A7MPal) kN 3.2 4.5 7.7 8.8 12.9
SHELAR mm 30 36 45 50 60
Xt mm 18 22 25 30 35
SHELE R (2 Z) cm? 4.52 6.37 10.99 12.56 18.37
A E 90°+3°
ENHENERE £1°
EEBEEEMBE +0.5°
21712 mm 14.5 15.5 18.5 20 24
90° e #1712 mm 6.5 7.5 8.5 10 12
(T2 mm 8 8 10 10 12
i S MPa 0.1~0.2

OiHETLR: 1~7 WPa @FRIEF/E: 10.5 MPa @EAFRREEBE: 0~70 'C @M Aifktk: B4 bk
i JE i (48 % F1S0-VG32)

OXEHIAREFRERE

1: EASZER, 1 MPady)E A 367 & B A 69 AR IRAE.,



HESEREL <xw KTRW THSORN

7MPa W FHA

MRk
L JERKAE (mm) £ %A (F) B &% KE L) A= E (P) @ 5o
- 17*’(%}]22_‘;]—/%\7%‘?};3#3{1:— ‘(%g*—?’fj_ﬁ‘tho
1] 9685, 2:F : k%7 (kN) . P: B4 id /% (MPa) |
B —— TTA R L :HEPCERE EMIES ().
| : |

BS KEHHELAR F(KN)

L T P(1-0.0016x L)

F=20920+00040 % L
11

\j KTRW438 p_ P(1-00009xL)
l 1.4892 + 0.0018 x L

P(1-0.0011xL)

- KTRWS55 Fo
1.0039 +0.0011 x L

KTRW65 F= P(1-0.0009%L)

0.7822 + 0.0010 x L

KTRW75 _ P(1-0.0007x1)

T 0.5175 + 0.0006 x L

mESIAZES

I#32i8h kN
KTRW-40 KTRW-48 KTRW-55 KTRW-65 KTRW-75

iHEMPa

5.0 2.5 3.5 5.1 6.6 10.1
5.5 2.7 3.8 5.6 7.3 11.2
6.0 3.0 4.2 6.2 8.0 12.2
6.5 3.2 4.5 6.7 8.7 13.2

7.0 3.5 4.9 7.2 9.4 14.2




HEREAEL <wm  kTRWO-CE THSODRN
7MPa HA
(ujfg;% = = %f%ﬁ”l[’él

2-GIREUH %4 4R
: L
S L 1 = wileQ
(17423 1 ) T | i
R (LA : 180° i)
@ H
ek SAC Xigs 30 gFA S A B
= 553“'%, B eess
. =
g B/ e
'4<I S 11 Y| y &%
= @ o § T ' 1
>/& s < e L TN # B
= - o | ! ( V& o
. 55 (i) ®BB ; o] { | FF o
k 2 | -
. ol ! :
15°] = ey 3 '
1= 6o 1N | o4
<| | o o :
= LH-, {} o ‘ BFC ‘ RO
44— 6 s
BAE b4~ 6
e i ¢Dazd) il -
w | et e A [ @ 4 ]
|| B AT @Dass) Ot 5 k418 (4 ) DC 30 GFAHS K
— ! £7 >, 130° (s
; O EH B (B 15 — %J}Eﬂ o : et
i 554 (1) DD I NAT S =
\ ~| 3 J 1 o N
‘ il 2 ! : . =l
/e | ! ( 0=
o
RO 0A <] ll BT =
e o
<0 : DB {%}/‘ any Lj%ﬁ‘
—\[| N Sy 0 BTN
st b : \w
2 _\,\,< 34~ 66
< Fany
=
RORE DA B )BT 30°HE A
Wk RS AR B AR E FFifbfir i 401

INGE P QA R
%%%%%%mlg(#ﬁﬂwn
TR EEAE EFEA S KIF-B

(3 R158T )




iHEERIEL s1v®m  KTRWO-CE THSOURN

mm
= R 40-0 R 48-0 R O R $ O R O
21712 14.5 15.5 18.5 20 24
T4 1T72(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
F X7 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
Da 40.8 49 56 66 76
E 71.5 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
p 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
U 18 22 25 30 35.5
V 15 18 21 24 30
W 12 14 15 16 16
X (& FF xR EE) M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(fE ) C3 C3 C3 C4 C5
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 35.5 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
CcC 4 5 6 6 8
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
FA 40.8 +0.039 49 +0.039 56 +0.046 66 +0-046 76 +:046
FB 41.4 49.6 56.6 66.6 76.6
FC 40.5 48.5 55.5 65.5 75.5
FD 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
FE 47 51.5 59.5 63.5 71.5
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
:;ig}i;:g giig G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
o B E
DC 38x1.5(A&Ex & &E) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD 38x1.5(AZEx&RE) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-040(70°)




HEFEAEL <xm  KTRWO-OH THSORN

7MPa W FHA

FERUH A O
(AT et el )\ JA B
1%
{]
5 R
@
h=Y \ @
=g < ) ) Sl |t e
v 3 ; K 4\ L
2-GIREUH - % —
— $86 g} I $Q
K%Fﬁhﬂi E ¢ CC 0% FEA s ficf 1
(R 2 2 e P 2 1) R A (LA :180° fefi)
| D |
42 RH(B) o AC Xdg 2
B EB_S, _30°
S EH 2
= :[ 2| == B 63
ME B] T_U_ - ”' — 2.
& | i z-mzu/T *x
s (s BB =
- ﬁﬁ‘(lﬁ ”rﬁ) | d’ | [ LE ﬁdﬂ fi’("g»ffﬁ]ﬂ\m b
$U {16
1l —— = il
H #4 ] . k
o = 6.5 -3 04
[Ei = ML e R
J
w SEEWNE A OFF: # 4  (F§ ) DC
BR O
w | L |
OJF %44 (J4#5) DD BHEB_§ 30°
2
F ] o B¢ Ly
—\‘ w gé% o~
603} ! = elyls
i = ﬁ -
£+ =
£EH T x o
| |\
SRR kT © DA S e A
. — o 30° @ i e
#anzos X O sEchs 3B 6466
2 -
o U
> —\C 1% > g ;
ZL = o Mk BAHAEESABREIEE
2R Ao o THHE R B A A0 A
I G i o REHEENLMIRE GELMIN)
PBJHGA DA o THBAFHHIN EAEAS: KIF-B

(3 01587 )



HEFEAEL <xm  KTRWO-OH THSORN

N

7MPa A

mm
= R 40-0 R 48-0 R O R b O R O
21772 14.5 15.5 18.5 20 24
R 1TTE(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
FEITRE 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 71.5 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
U 18 22 25 30 35.5
Y 15 18 21 24 30
w 12 14 15 16 16
X (BFRxIREE) M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(A) C3 C3 C3 Cc4 C5
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 35.5 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
CcC 4 5 6 6 8
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +8'039 48 +8.039 55 +g.046 65 +8.046 75 +8.046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 20 20 24 24 34
EF 47 51.5 59.5 63.5 71.5
EG 26 26 30 30 40
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
FEAMHEO  GIRY
BRAGHD : G G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O % B P
DC 38x1.5(PFE x 4 %) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)




HEFEREL <xm  kTRWO-0 THSORN

7MPa W FHA

B ik 1 JA B
(2 28 3o 5 i )

™
ol d - R
0 7 ) ek A 1A
S AN \ fan)
X\ (N7 K
s 4-¢R
—GIE & 2
2-GIZ &k F00
S A N
TERLERER 6 CC '3 bt f 1
RAY (LA :180° sl )
| CED |
8 B () ®AC XUZE .
$EB.S, _30°
<
= EEH < "
= <1 N = 635
§ SI T_[:r o |1| N el .
"§ , < A
_ s/ || o8B || = ﬁdﬁ EMAT
$U i S X6
15°]_ ooniEi i e
4= &
< = r = =T & e
= L& t.‘/ 6554 ’?: . HECHS $E
o O 54 (B ) DC
i | D |
OF 4§ (B 4) DD $EB 5, E)
| g Bz i
W 8%
éD 5% i p g e F | 4
?_':-EﬁlIJ/T * B
| [\
SR AN T 2 DA % St B0 A P
B 30° a X6
#5000 1 DB Y \CD HECH8 @E d4~¢6
—_— B -
;L—ﬁ o Wik B RE N ARF L
2R o o R R B A R A,
I, i o REALEILATE GELIIT)
BN DA o TRERFIHIM EHAS: KIF-B

(£ 158 M)



HERREL <xn THSODRN

KTRWOI-J

7MPa W FHA

S RT3 B &

KTRW40-oJ KTRW48-oJ KTRW55-0J KTRW65-0J KTRW75-0J
21712 14.5 15.5 18.5 20 24
MEH:1T72(90°) 6.5 7.5 8.5 10 12
FETE 8 8 10 10 12
A 115 128.5 145.5 156 181
B 54 61 69 81 92
C 45 51 60 70 80
D 40 48 55 65 75
E 71.5 79 89 94 109
F 46.5 51 59 63 71
Fu 68.5 77.5 86.5 93 110
G 25 28 30 31 38
H 31.5 35.5 39 46 52
) 22.5 25.5 30 35 40
K 34 40 47 55 63
L 73 83 88 106 116
M 11 13 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 17.5 17 17 21
T 16.5 17.5 20.5 22 26
U 18 22 25 30 35.5
v 15 18 21 24 30
w 12 14 15 16 16
X (R x 2 EF) M16x1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27x1.5 M30x1.5
Y 6 8 8 10 10
Z(BEA) C3 C3 C3 C4 C5
AA 24 30 32 41 46
AB 8 9 10 11 11
AC 26.5 33 35.5 45 50
BA 16 19 22 25 31
BB 20 25 28 34 40
CA 7 9 10 12.5 14
CB 6.5 7.5 9.5 11.5 12.5
cC 4 5 6 6 8
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +g.039 48 +8.039 55 +(0).O46 65 +8.046 75 +8.046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 20 20 24 24 34
EF 47 51.5 59.5 63.5 71.5
EG 26 26 30 30 40
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
;izigzg EEZ G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O % £t
DC 38x1.5(MExLTE) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)




MRS AL THSODRN

R EHF 2RI mIR

AWk KA. AR AT R #11F
(AR £ X B4 A0 LR

¢ Hug *1
FE e e AL
U
O -
= b
o

LR AL, AT A A T,
(RAzHE AR ek B HRET @ )

A 19 23 26 29 35
B 16 19 22 25 31
C 3 4 4 4 4
D 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
E 20 +8.033 25 +8.033 28 +%.o33 34 +8‘039 40+g.039
F 17 21 23.5 29 33
G 9 11.5 13 15.5 18
H 4 +0.018 5 +0.018 6 +0.018 6 +0.018 8 +0.022
0 0 0 0 0
EME (8%) @4h8 x10 @5h8x 12 @6h8x 14 @6h80x 16 @8h8 0x 16




HESE R L & A THSODRN

X BHEGEE, Ky

Qs Xk B RERRA T @G Deh it i77e48, o ReE EAT il kaydase, HaMALER, %
EARMHp k BAH, AT Gabadbdase e AAEEA L, HHRT 2 ZAAMET1E L,

BRI F RPN S RRABERA)N, AN EEAH
ﬁq 2R N

“>¢

REFHER * KA B A sp

@ MEHMBREXEH, B BRIk B4 D AARSARTFFAEEEFATHG<AILAR R
stEME T @G, HRFEEES. EEAF, RERRFAAHEE,

® 2 RARBEEELEFEZH, & TFERHT, ¥ @ #TEEE, AEaRFlad k%4,
R BEEAR FEOUEESE, BN ARFANE F50 B AT B B R0, RE 3 iE BATRTH
EMAT G SAILA, REFEFTIDE, A WA KA, R B E 5 ) S E AT,

& MF % B3R,




SEEATATEL THSODRN

AR EZR R T HRA
TPC BPC

O WA hE R MM A AAF R RIE, FEBEARERS, TEMMEMLE Ak
SRR, B T4,

© 5335, — R EAT ZFEIR G i TR —RILEH), ST &h A F R,
ffE AAE . A4, AN A EH KRS, A A AL P AL 2 a4 Bl A
B TEW. HERFITEESHERNGELR

O3k EH, EHIMIR L EH Rk, THIELE, HERETALLLE
AT



HMEMHFEL r22m  TRC THSORN

7MPa W FHA

TPC

MR 7MPa

MBER, AR, FANRZRGSHEMILEFXLES

KEE

)/ -
///

Ay
\J)

) )
T

o

A
(GEYRE)
4 E
(ERAERE)

—

R E %

] X

3 7

AN

AEENRE
TTF (M4




THSORN

SMEMAFEL 222 TPC

3k RA

BAIFPRE GGk A ok, TARIE A, hEBLE fe

==
% bf Eﬁ * Bk B i dE

=R A, — LA
AT ARG A B — R, BT B A A
"

— ke i

REEHE

I_E"".=:

= RGN = . e

iﬁggii REEH B

1 M ERXE e, @deEam GEwe) , TEmiAE

B AhAER EIEFTTIF-B (G L156T)

2% i & BLE
SR RAFEE Tk, TRBEEIXFCELEE, FHCRARE ., 2GR KLHFT
( RESLTOMRA, L AREDR T, ERNRBREXTERNRZERR,

h th
@ L) @ B,
,@ — l@ ST
O @
/ . | HE
— 1 QIlk)
43 1 E (211 2) Ol
GIF L BLE

JB X e



SMEMAFEL cxxm  TRC THSOURN

[TPC Q-0 O v TPcos-RY) ]

K

(ABHAKE) & Rtk s T @) IR AT T

) )
02 ( e N\
04 L: A
06 PR N i
TPC | — 10 — F: 7T —
D: ath AT M4

16 R: &

A0 F A
B E PC-( PC-04 PC-06 PC-10 PC-16
SHELREN GRE 97 MPak) kN 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
AL mm 25 30 35 44 56 70
FHR mm 12 14 14 16 224 28
SHETETR (2%) cm? 4.9 7.1 9.6 15.2 24.6 38.5
21772 mm 20.5 23.5 26 29.5 36 45
KE(TR mm 17.5 20.5 23 26.5 33 42
TERE mm 3 3 3 3 3 3
BATE L/min 1.0 1.6 2.6 4.7 9.5 18.9
x® | cme 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3
AR N cm? 7.7 13.0 21.0 38.9 745 145.5
R kg 1.0 1.4 1.9 3.2 5.3 9.7
SR il N-m 7 7 12 29 57 100
(EES212.9)

® 4 EEE: 1~7 WPa @4iEAtE: 10.5 MPa , @& AREEE: 0~70 'C , @1 RiAik: Li@75 A
&R (48 % T 1S0-VG32)
O A ZWH R R BWIRET LT AER



HMEMHFEL r22m  TRC THSORN

7MPa W FHA

P fE o & B

FEBKE

(mm)

© &
EEH F
(kN)
ﬁu B P 8BS KEHITELAR F(KN)
<:| (MPa)
!

HELARE ST (kN)

T TPC-02 F=7.29xP/(LH-16.5)
KEARKEHKL (W) AbE P) = et | PR s e
2% AR TPC-06 F=18.18xP/(LH-21.0)
X B AF=FF X hEP/ (k%A KELH- 7 #2) S e AT 2A 5
TPC-06%k % K & (LH) 50 mm, i&/E7 MPakf, TPC-16 F=67.61xP/(LH-30.5)

k% HF=18.18X7/(50-21.0) =4.4 kN
TPC-25 F=129.87xP/(LH-37.5)

ELETHXIEN

1 0.5 0.7 1.0 1.5 2.5 3.9
2.5 0.7 1.1 1.4 2.3 3.7 5.8
2 1.0 1.4 1.9 3.0 4.9 7.7
2.5 1.2 1.8 2.4 3.8 6.2 9.6
3.0 1.5 2.1 2.9 4.6 7.4 11.6
3.5 1.7 2.5 3.4 5.3 8.6 13.5
4.0 2.0 2.8 3.9 6.1 9.9 15.4
4.5 2.2 3.2 4.3 6.8 11.1 17.3
5.0 2.5 3.5 4.8 7.6 12.3 19.2
5.5 2.7 3.9 5.3 8.4 13.6 21.2
6.0 3.0 4.2 5.8 9.1 14.8 23.1
6.5 3.2 4.6 6.3 9.9 16.0 25.0
7.0 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9




SMEMAFEL cxxm  TRC THSOURN

4-7 Je bR A Y1

| / : & . W . 5
g [D) & 7 L: £ F: i@ R: %1
o N = SDo 11
;r % : %gl Vﬁ:' : EE I-ID— o L L l
N4 }\&_Q - u d bld b
Lo |
A CESCEES Yo gt= T o0
2-0B1f7 B2 f7 N\ ke D3 FE 3 11 Y1 Q&% A mITE (ERI135T)
E D R
C Y2 (kR E)
o, oy
sl ._HG B4 E
H H oM
@ Y
& N 4 P2
&) - -
" S 1w = i
= 2-B3 4_\/ o
%z) oH i &
< 4-gX _ s
(9} - — 2
+ L{
> >A . %‘ | <
| e
Y
W, —
s z
4oW 2-Of =
5
G 9>
AR

ORI S 2 11

R3 J& AN i 2




IMEMAFEL rsxm  TPC THSOURN

SR R~Hst B &
mm
B B P 0 D 04 > 06 D D D
A 93.5 104 111.5 131 155 186.5
B 45 50 57 70 86 108
C 55 60 66 82 96 120
D 32.5 35 37.5 47 53 66
E 22.5 25 28.5 35 43 54
F 35 40 46 56 68 88
2G 39 47 53 63 78 100
oH 12 14 14 16 22.4 28
K 33.5 39.5 42.5 47 55 65
L 27.5 27.7 29.3 36.3 41.5 47
M 55 58.5 63 76 89 108.5
N 5 6 6 8 1 13
R1 12.5 12.5 12.5 14 14 21
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
S 11.5 13 13 17 21.8 27.5
aT 10 12 12 14 20 26
U (%321 %) 6 6 8 10 11 16
v 18 17 17 20 20 20
Vi1 1 13 15 19 25 32
V2 34 36 39 48 54.5 65
V3 24 26 30 35.5 44 53
V4 21 21 28 37 46 56
oW 5.5 5.5 6.8 9 11 14
X 10 10 12 15 18.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
aY3 14 14 14 19 19 22
Z C1.5 C2.5 C2.5 c3 C3.5 C5.5
2B1 6 Do 6 Gon 8 Gose 10 0% 14 0 16 o
2B2 6 Dox 6 Sox 6 5oz 8 ovs 12 0% 14 s
B3 (F¥f) *1 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-14 STW-16
B4 (£3F) x1 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-12 STW-14
CA 49.5 52.5 57 68 80 96
CB 48 59.6 67.3 78.7 98.2 133.5
cC 80.2 92.5 101.3 120.4 144.7 189.2
CD #69° H71° #70° w70° #169° w72°
HA 12 12 16 19 22 32
HG 16.5 18.5 21 24.5 30.5 37.5
@BA 40 48 54 64 79 101
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
2BC 4 4 4 6 6 8
OB (FAR B HE E Hs90) P7 P7 P7 P8 P8 P10
it B I HER TR TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTFO2-A TTFO2-A TTFO3-A
TS (238 45 TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTFO2-B TTF02-B TTFO3-B




iHEFLAFEL rx=m  TPCc-oD THSORN

7MPa W FHA

SRS RT3t B &

O = )
)lm
Il p—
aEC

A B CASH 69 A B R ST ik A BRAT R LA

TPC02-cD TPC04-cD TPC06-oD TPC10-uD TPC16-oD TPC25-oD
MR E (KK) 9.0 cm3 14.8 cm3 22.9 cm3 41.6 cm3 84.6 cm3 164.3 cm3
A 93.5 104 111.5 131 155 186.5
EB 28.5 31.5 34 37.5 44 53
oEC 8 10 10 12 12 16
ED M5x0.8 %8 M6x1 FE11 M6x1 FE11 M8x1.25 i#15 | M8x1.25 15 [ M10x1.5 }F18
i 8 0.7 kg 1.0 kg 1.4 kg 2.4 kg 4.0 kg 7.4 kg




FHEFLFFEL 550m BPC THSOURN

7MPa W FHA

BPC

[

MR 7MPa

REBRGFT AR ERFXLEE

REH
(378 #F)

il AT

|11t Q ME
(GIEGEE )

W R E %A

-
o[ [Xs

RE AT
TIF G #)



iHEFTAFEL 552 BPC THSOURN

3k RA

ﬁjﬁ G RE MK E Ak, TARME A, AR
d bld b 5 o e B B AT AR

=R E, — LR
EATRIERR G s TR — IR, ST S
Fa N RIAL

L g ms

HBE R

REEH R
18 B X Bt @ gaelE GEls), THK
R B HERE . EFTTIF-BEERL156T)

27 i R BLE
B BAPIES Tk, THBFEPXIGELAY, £ AGRLA T . EEGREHKkIFT,
( RS TOMA, LA E®EHN. )& A ERXTE ARSI,

-
L Plo L O

GiRgUE % STATHREUE

AT )
= 2 SEESEEE

El oM
‘ir.% 1L
A 3 20 ) \OJF

K QIR 4 B %

Il




iHEFTAFEL 552 BPC THSOURN

[BPC O-OO (v BrcosrY) ]

Ko
(AIEHLIE) * BBtk d 7 ) IR AA T T
Y o)
04 L. Am
06 )
TPC | — 10 — F . ale — Lieg. iR
16 R . %

A = B P 0 BP D4 BP 06 BP U BP 0

SHELAES] GHIEI 7MPak) kN 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
pisaIAEES mm 25 30 35 44 56 70
ErFE mm 12 14 14 16 22.4 28
SHRELER () cm? 49 7.1 9.6 15.2 24.6 38.5
21772 mm 20.5 23.5 26 29.5 36 45
REITE mm 17.5 20.5 23 26.5 33 42
TRERE mm 3 3 3 3 3 3
RARE L/min 1.0 1.6 2.6 4.7 9.5 18.9
e cm? 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3
LA 3N cm? 7.7 13.0 21.0 38.9 745 145.5
& kg 1.0 1.4 1.9 3.2 5.3 9.7
2 1 .
(?:;ii%ff?ﬂﬁ Nm 7 7 12 29 57 100
HAETEE: 1~7 MPa @FRIEAE: 10.5 MPa  , @{ERFTEEL: 0~70 'C , @EARAK: &5

Yok Kk R (A8 % T 1S0-VG32)
R DB im e IRIE T AT AE R .



FHEFLFFEL 550m BPC THSOURN

7MPa W FHA

P AR o &

e o Ko i
(mm)
h
| ® d
{}' Py /MI & 11 (kN)
R TIF
(kN) \&J/ — .
BS KENDIHTEL2RX F(KN)
<::| P
(MPa)
BPC-02 F=7.29xP/(LH-16.5)
BPC-04 F=11.77xP/(LH-18.5)
2% AR ELEHEKE (LH) AmE P) ®F.
BPC-06 F=18.18xP/(LH-21.0)
kB AFHENR
k% HF=F H1 X HEP/ (%A K ELH-F #2) BPC-10 F=33.54xP/(LH-24.5)
BPC-06% %4 K & (LH) 50 mm, i /E7 MPatd, BPC-16 F=67.61xP/(LH-30.5)
% % /F=18.18X7/(50-21.0) =4. 4 kN BPC-25 F=129.87xP/(LH-37.5)

EFA RS, E AT T A B AL

ELETHXIEN

1 0.5 0.7 1.0 1.5 2.5 3.9
2.5 0.7 1.1 1.4 2.3 3.7 5.8
2 1.0 1.4 1.9 3.0 4.9 7.7
2.5 1.2 1.8 2.4 3.8 6.2 9.6
3.0 1.5 2.1 2.9 4.6 7.4 11.6
3.5 1.7 2.5 3.4 5.3 8.6 13.5
4.0 2.0 2.8 3.9 6.1 9.9 15.4
4.5 2.2 3.2 4.3 6.8 11.1 17.3
5.0 2.5 3.5 4.8 7.6 12.3 19.2
5.5 2.7 3.9 5.3 8.4 13.6 21.2
6.0 3.0 4.2 5.8 9.1 14.8 23.1
6.5 3.2 4.6 6.3 9.9 16.0 25.0
7.0 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9




FHEFLFFEL 550m BPC THSOURN

7MPa W FHA

4-7 SR E A 4% Y

SR ) Kg} }/ L: £6 F: #f1 R: %7

11
I

Bl = S Gl
< }(1_ 7\ Yﬁ < L ) p==4 ]
11 & J 50 b b

S

{
-
i

O IR & R A KR A

N
2-gB1f7 oB2 {7 N\ SOk U 42 1 YT O& %A mIE GGERI35T)

c Y2 (LR )

B4

H
H-
T
(9}
T
|
Y
| ATFE A 53

7/
~S ]
N

V3
D
\ ‘ Y A
1@ s
M
I EATRE

oH
4-gX = 8
= ;ﬂ__
S H*LLH —
& -
> >
_}_r }
Aar]
4-gW \ 2-OJ¥ [
* % AR
ZEIL I ITRE
kA D E B O
S — R3
2-Max.gBC
5 @&j 10} o |/
|
A U ~
S o« db o
1
] O—
o | X o

R3 W FE B 1 | |
oF 4-BB




SHEATHFEL s Bpc THSORN

SRS Rt &
MM
= BF 0 BP D4 BP D6 BF 0 BF b BP
A 93.5 104 111.5 131 155 186.5
B 45 50 57 70 86 108
C 55 60 66 82 96 120
D 32.5 35 37.5 47 53 66
E 22.5 25 28.5 35 43 54
F 35 40 46 56 68 88
oH 12 14 14 16 22.4 28
J 61 66 71 83 96.5 112
27.5 32 34.5 40 475 61.5
N 5 6 6 8 11 13
R1 42 48 51 56.5 64.5 80.5
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
RS 16 17 17 22 23 28
S 11.5 13 13 17 21.8 27.5
oT 10 12 12 14 20 26
U (41 58) 6 6 8 10 11 16
% 49 54 57 66 73.5 83
V1 11 13 15 19 25 32
V2 67.5 75.5 81.5 95 109.5 130
V3 24 26 30 35.5 44 53
V4 21 21 28 37 46 56
oW 5.5 5.5 6.8 9 11 14
X 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
oVY3 14 14 14 19 19 22
z c3 c3 c3 C4 C6 C6.5
081 6550 6550 8555 10 9% 14955 16 5%
oB2 6590 6% 6% S 1290 14907
B3 (£ ¥F) 1 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-14 STW-16
B4 () x1 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-12 STW-14
CA 83 92 99.5 115 135 161
CB 48 59.6 67.3 78.7 98.2 133.5
cC 113.7 132 143.8 167.4 199.7 254.2
CD #169° AT 1° A70° A70° #£169° A72°
HA 12 12 16 19 22 32
HG 16.5 18.5 21 24.5 30.5 37.5
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
2BC 4 4 4 6 6 8
OFZ B (A& I FE L Hs90) P7 P7 P7 P8 P8 P10
STy 1 TR TTFO1-A TTFO1-A TTFO1-A TTF02-A TTF02-A TTF03-A
ST e ) EN:: i TTFO1-B TTFO1-B TTFO1-B TTF02-B TTF02-B TTF03-B




iHEFTAFEL 552 B THSODRN

XEHEmITH

M R A, A8 B VAT RH 44k,

G+01 E
=
F
[V, | —
- + : o
QE; i ”
ol L N TRT piliim
olH? / oHH [ & AL
(Min. C 0.2) (Min.C0.2)
WLT
1 I
Wy 1 3ol <3
Nl =
; I
P U P D4 P D6 P U P 0 P
P ) P 04 P 06 P ) P b P
A 12 12 16 19 22 32
B 14 16 20 25 31 38
D 5.5 6 6 8 9 12.5
E 5.5 6 6 7 10 13
F 3 3.5 6 7.5 9.5 9.5
G 16.5 18.5 21 24.5 30.5 37.5
QH 6 BOAO‘IZ 6 +(()1012 6 BOAO‘IZ 8 +(§l015 12 +(())A018 14 *(-)OAO‘IB
QJ 6 +00.012 6 -'(-)OAO'IZ 8 +00.015 10 -60.015 14o+0,018 16 -'60.018
N 6 6 8 10 11 16
P 14 17 17 20 26.5 36
R R3 R3 R4 R5 R5.5 RS
S 12 13.5 13.5 17.5 22 28
T 3 4 4 5 7 8




HAEFLHFEL AR THSODRN

1 REEFR

QAT XK TR T HARM, 1FRALAEANM LG UAEKR, o REAGEERAALL T EAFMAMGR
W EARE, AFHXEHREAMTR R YE N HTER

KRS 5 ¢

O

i Tff

[+

OLEITHN, BiLAYSHEAY®, XEBLEBFMARRHL, RELEE. (AHALES)

Qi BATTAER 7N, EFEAFLEWBEG S, NATREFREEAFMIR, FE LR T S EEA
A6 A VA9 AE R T Ko

T




HEFAFEL =z KTPC THSORN

7MPa W FHA

KTPC f’

BMBER, AR, TANZRNHEMILEFXALES

A =R R 1) W) i

— AR A HL A

REi

R E %

=
o{[[[X}s

3 4

AN

REEHE
KTF (& ¥ #4)




iHELHEL =z KTPC THSOURN

3|k & L: £¢ Fo i@ R: %
BRI AR 69k B R Tk, THRIBEIMG, wERE AR ﬂ

PRIS ET s E%%%E e Eﬁ%%‘
L= (=

EAT AR G b T AR — R, FIT SR ) e AL

— x4k 13 &
REEH =
diikors] B

MR XEE R, B (R |, TERIAY kR MW;% o
e HKTF-B (3% 158 7T) [ -

T 5 G 0 3 Sk e . :

T 5 R A4 AT B

ARG R P A& i

HEHFEA 5. KTF-B PIRNT

25 i R BLE
BHBARIEE ik, THBEE XA, ReBBLE, (LTUHBEE AGRERLEE. 6B kF T,
RELTOMRE, LA e E@mEH, ERNBREXTERNRAZERR,

h %
B ©l o i © o
@ GIEGIHESL FATIRAUE L
g
i

Ol E m)
B XEE




iHELHEL =z KTPC THSOURN

(KTPC@ - @@ (i%: KTPC36-GRD) |

( m;;n;é . K K SRR A5
) (s | N (Y 7 N\
40 ] ) L: £
C: MXEHZEA Rit%. ARER
SR
KTPC | — ‘512 . (PR 7GR L34 3K) N IPE
S: SMELE A (ReHR L) D : MBAFAA
65 R: &9
4P A
B = KTPC36  KTPC40  KTPC48  KTPC55  KTPC65  KTPC75
SHELEE 1 G B A 7MPali) kN 3.2 3.8 5.0 6.8 11.2 16.7
SRELAE mm 24 26 30 35 45 55
EFRE mm 10 12 14 16 20 22
SHELE A (%) cm? 4.5 5.3 7.1 9.6 16 23.9
21712 mm 18.5 20.5 23.5 26 29.5 35
T XITIE mm 16 17.5 20.5 23 26.5 32
TRR=E mm 2.5 3 3 3 3 3
EREE °C 0~70°
—— 3y cm3 8.4 10.9 16.5 25.0 46.9 83.2
i EiN cm3 6.9 8.6 13.0 19.8 37.7 69.8
JAE kg 0.5 0.6 1 1.3 2.2 3.3

® 4 EEE: 1~7 MPa @4EiE#TE: 10.5 MPa , @& AFREEE: 0~70 'C , @1E FliAik: L@ %A
%R % (48 % F1S0-VG32)
O L Z W H IR R B IRIET T AE o



iHELHEL =z KTPC THSOURN

P fE o & B

EEEKE

(mm)

THETRE ST (N) BE KENDITEL2R F(KN)

KTPC-36 F=5.90xP/(LH-14.5)

<3 e

! ! KTPC-40 F=7.64xP/(LH-16.0)

‘ KTPC-48 F=11.77xP/(LH-18.5)
KEAREEFERKE (LH) AbE (P) ™o

2B A EANX KTPC-55 F=18.18xP/(LH-21.0)

* B AF=FH1 X b EP/ (R A K ELH- % $2)

KTPC-65 F=35.06xP/(LH-24.5)

KTPC-55% % A % & (LH) 50 mm. & /E7MPaks,

%% AF=18.18X7/(50-21.0) =4.4 kN KTPC-75 | F=64.14xP/(LH-30.0)

ELETHXIEN

1 0.5 0.6 0.8 1.0 1.6 2.4
2.5 0.7 0.8 1.1 1.5 2.4 3.6
2 1.0 1.1 1.5 2.0 3.2 4.8
2.5 1.2 1.4 1.8 2.5 4.0 6.0
3.0 1.4 1.6 2.2 2.9 4.8 7.2
3.5 1.6 1.9 2.5 3.4 5.6 8.4
4.0 1.9 2.2 2.9 3.9 6.4 9.6
4.5 2.1 2.4 3.2 4.4 7.2 10.7
5.0 2.3 2.7 3.6 4.9 8.0 11.9
5.5 2.5 3.0 3.9 5.3 8.8 13.1
6.0 2.8 3.2 4.3 5.8 9.6 14.3
6.5 3.0 3.5 4.6 6.3 10.4 15.5
7.0 3.3 3.8 5.0 6.8 11.2 16.7




iElE*IFFﬁI foER  KTPCO-OO THSDRN

BARGO JA B
H )
! JEAR 7 1]
1] L&
/ L: A% F: @l R: &1
‘L (2- {87 1
Ty ERUIPEE) _ |
& N i C p d b
ET Sl / T / ==
o N N
(W) D % =] \ i
O R 5 2 A fo i IR A
() O£ %A WTE (£ 1L1547)
O TER==FE EHFEA S KIF-B
" 4-¢R (3% 015870 )
G, / L6 Q
S ] ‘R'jg‘” ]
A L HAzhe TR ~F
\\T
+0.3
(@ o~ 2- {5145 2 YE%@JXS ¢>D 0
w I 1¢a0 |V
& : —(\ i 6355\ | Co6
S a—" I
cia iii
&= e
R Leu "/__Y < k X4
H15°) g S\2-0 AE 5
<C o hannn r;(‘ \ -
= '”Z v
BERUTI (i 1 p P Nx
$D0Y \ | © @
Nx z>: !
S e = j
S A i 11 b P36 /@ O
2 i
4-CAIBZ LK
& . L—J
pd
wignsmn /




HEFAFEL e THSOURN

KTPCO-OOO

7MPa WFHAE

SRS RT3t B &

mm

BE KTPC36-000 KTPC40-OO0 KTPC48-0O00 KTPC55-00 KTPC65-00 KTPC75-000

21712 18.5 20.5 23.5 26 29.5 35
FETIR 16 17.5 20.5 23 26.5 32
TRRE 2.5 3 3 3 3 3

A 78.5 87.5 99 110.5 127.5 151
B 49 54 61 69 81 94.5
C 40 45 51 60 70 85
D 36 40 48 55 65 75
E 48 54 60 65 73.5 84
F 23 29 32 37 43.5 47
G 25 25 28 28 30 37
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 42.5
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 72 81 88 106 116
M 1 1 12 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 9 11 12 15 16
P 3 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 1 1 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15.5 15 16 13.5 16 17.5
T 27 30.5 35 37.5 45 55
u 10 12 14 16 20 22
% 22.5 25 29 31.5 37 45
w 30 30.5 34.5 35.5 39 48
X 20 22 26 30 35.5 435
Y 11 13 13 16 19 25
Z 19 21 24 28 37 40
EA1 c2 C3 C3 C3 C4 C10
ElA2 C2.5 C3 C3 C3 C5 C5
AA 14.5 16 18.5 21 24.5 30
AB 74.3 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
AC 473 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
AD 5 6 6 6 8 10
AE 5 6 6 8 10 12
AG 19.6 20.2 18.9 19.9 20.5 21.4
CA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
e | CE G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
AftmO | s Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O+ B (-CHY) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7




iBMEFLAFEL wwssm kTPCO-0OD THSODRN

! AR I

N L
/ L: £/ F: #7® R: &1

R Bt O JA B

| 2- fiifi 1
16 T Emonas) F
o [P N egrmcn | |
SR T/ g d Pp
olf| > ~
= o
7\ O R kB Ao iR AR
Ox %4 mTH (G%R1547)
ChEs cali O TREARTIHM HEHAT: KTF-B
G 5Lk §
/ #iL$Q (3% L15872)
S Al kil 1 SR
\\ R a
AG
1
_ 52 343 Ae TR ~F
9 A~ | 262
W 5 1-¢AD |
fﬁ / +0.3
— M OB £ )4 $D*0
= D) 1S )
i i S 6.35%4 06
=l o | R pU /|t 2 AVAVAV
w T @ I
L \ﬂ e m
R e s Rt |
< & Bl N
2
E G i 8 v
I [4&
¢D-53
w ¢ DA
" FEAUTL 1 @ P6 bix
& s O 0 ] P
. = - \| © o
%| & =T
x| g L z
= z
Je B it 11 :
Y Se 5% Fl kil 11 ¢ P ©
K, %@ 4-CAlgigr LK
2l [
N{%_
T PERAN

0bc



SHEATAFEL swusm ktecooop 4 1SRN

7MPa W &HA!

SRS RT3t B &

KTPC36-000D KTPC40-O0OD KTPC48-0O00OD KTPC55-00D KTPC65-0C00D KTPC75-0000D

EXPR 18.5 20.5 23.5 26 29.5 35
F XTI 16 17.5 20.5 23 26.5 32
TRAE 2.5 3 3 3 3 3

A 89 100.5 112 123.5 140.5 164
B 49 54 61 69 81 94.5
C 40 45 51 60 70 85
D 36 40 48 55 65 75
E 48 54 60 65 73.5 84
F 23 29 32 37 435 47
G 25 25 28 28 30 37
H 29 31.5 35.5 39 46 52
J 20 22.5 25.5 30 35 425
K 31.4 34 40 47 55 63
L 66 72 81 88 106 116
M 11 11 12 12 13 16
Nx 23.5 26 30 33.5 39.5 45
Ny 8 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 7.5 9 9 11 11 14
R 4.5 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15.5 15 16 13.5 16 17.5
T 27 30.5 35 37.5 45 55
U 10 12 14 16 20 22
v 22.5 25 29 31.5 37 45
W 30 30.5 34.5 35.5 39 48
X 20 22 26 30 35.5 43.5
Y 11 13 13 16 19 25
z 19 21 24 28 37 40
=R Cc2 C3 C3 C3 C4 Cc10
ElA2 Cc2.5 C3 C3 C3 C5 C5
AA 14.5 16 18.5 21 24.5 30
AB 743 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
AC 473 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
AD 5 6 6 6 8 10
AE 5 6 6 8 10 12
AG 19.6 20.2 18.9 19.9 20.5 21.4
CA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
JA 3.5 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 14 19 19
DA 8 12 14 14 14 18
DB 10.5 13 13 13 13 13
DC 6 10 12 12 12 16
DD (& #CRE) M4x0.7x10 M6x15 M8x 18 M8x 18 M8x18 M10x21
sy | -CE G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
JZERES: Y| -SH Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/8 Rc1/4 Rc1/4
O % £ Bl (-CRY) 1BP5 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7




HEFLAFEL =xm KTPW THSORN

7MPa W FHA

KTPW ['

MR 7MPa

AT &2k B BRAN B HILIRKE

A E A 2R R A

S B E A/

o —— AT
s OE B,
A RHiEA

FERM

:#memwmm

Je B A

Wit AR AN AN, T AR TR AT HE, HRiRE R T4,
NEARIR, By xErE, Rtk BLLiRiae,



HEMAFEL =<xm KTPW THSOURN

(KTPW @- @@ (¥i+-: KTPH36-RE) |

PO

(HBAKE) KRR AE T HARAL
N N (Y ~
40
L: £ 19 E: 2% o BaahtEaiAR
48
KTPW — 55 — F: 3T —_ H: & R 1EAHINA
65 . .
) J: B AE AR
R: % 19)
75 K /
\_____ —_/ ./
4P A
B = KTPW40 KTPW48 KTPW55 KTPW65 KTPW75
SMELRE N G E A 7MPalt) kN 3.8 5.0 6.8 11.2 16.7
SREL AR mm 26 30 35 45 55
EFE mm 12 14 16 20 22
SHELE R (%) cm? 5.3 7.1 9.6 16 239
L1712 mm 20.5 235 26 295 35
K EITIE mm 17.5 20.5 23 26.5 32
TRRE mm 3 3 3 3 3
EREE 1 0~70°
P33 cm3 10.9 16.5 25.0 46.9 83.2
HILAE
AR cms3 8.6 13.0 19.8 37.7 69.8
JiE kg 0.6 1 1.3 2.2 3.3

® 4 EEE: 1~7 MPa @4EiE#TE: 10.5 MPa , @& AFREEE: 0~70 'C , @1E FliAik: L@ %A
%R % (48 % F1S0-VG32)

O 2 FZ 8 it im0 IRE T 45T g A .



AEFHFEL =wm KTPW THSORN

P fE o & B

EEEKE

(mm)

THETRE ST (N) BE KENDITEL2R F(KN)

KTPW-40 F=7.64xP/(LH-16.0)

<3 e

Y — KTPW-48 F=11.77xP/(LH-18.5)

‘ KTPW-55 F=18.18xP/(LH-21.0)
KEAREEFERKE (LH) AbE (P) ™o

2B HEAK KTPW-65 F=35.06xP/(LH-24.5)

£ B AHF=ZRKIXHEP/ (B K ELH-Z %2)

KTPW-75 F=64.14xP/(LH-30.0)

KTPW-55& % & K & (LH)50 mm. i /E7MPaft,
&% /)F=18.18X7/(50-21.0) =4.4 kN

ELETHXIEN

1 0.6 0.8 1.0 1.6 2.4
2.5 0.8 1.1 1.5 2.4 3.6
2 1.1 1.5 2.0 3.2 4.8
2.5 1.4 1.8 2.5 4.0 6.0
3.0 1.6 2.2 2.9 4.8 7.2
3.5 1.9 2.5 3.4 5.6 8.4
4.0 2.2 2.9 3.9 6.4 9.6
4.5 2.4 3.2 4.4 7.2 10.7
5.0 2.7 3.6 4.9 8.0 11.9
5.5 3.0 3.9 5.3 8.8 13.1
6.0 3.2 4.3 5.8 9.6 14.3
6.5 3.5 4.6 6.3 10.4 15.5
7.0 3.8 5.0 6.8 11.2 16.7




THSORN

KTPWLI-LJE

iHEFLHEL <nw

/MPa WA
Ih R T B
JA B
Ho
R TG B 1 7 I s 3 .
e FH I e 1 | EWH 2 AT R
i 2- filf0 1 AL
X BRIt 11 ¢ P
o i HS 0 ¢P
ST e | .
>
U E = Ly N =
2 [ 2
g \ JERR(H 7 B %)
FEA 7 16 CAY F it 11 ¢ P
2-G iUk 4 ¢R .
; wiléQ A-EAIBZL S LIK
Je BRSO R 7] L2
(TS pERhlig)  RA
AA | Eil |
) SR
\\’17‘ g BFAD, fan
ST 5 G4-95
O - / Y 6.35
®| 7 rem |7 || 62 2,
) (
et Ahi \I
i Y x| . ¢ FD —
Tl > ) el & g{
K\\ y ﬁ 04 307
- = W 'l FEIHHA
#115° %— ST=h2-0 AE = g% #s0
= i [ < 1 L $4~6
q | T e GARTITREE N o 00 s
E _== :;: ; w
= ' — il
YNV O k41l DC | T P
ftso . , S0
- 5 O 418 DD sxm 2 GFA-o 64~d6
N = jg@ng ¥
o A2 B . e o,
1= 2 '”@30“ FG [ JT;Q
R I gl oy 30N 4 e -
& L] =
Nx | . $FD E— i
FERMhO =
e o B 0 wa Wﬁ'sow\ -
SR _g EERE T Ei . L
O DB 4 ‘ & FB g
ol
3 AN
<€ 5
R R o 1
O DA

O R & B Fo e IR AR

OkBZAHAWITE (EN1547W)

O THRAZTEHIR EHEAT: KIF-B
(3 W1587)

FGHEML V40



MHEFRTHEL <wom THSODRN

KTPWOI-LJE

7MPa W FHA

S R 3t &

KTPW40-cE KTPW48-oE KTPW55-0E KTPWG65-oE KTPW75-0E
L1712 20.5 23.5 26 29.5 35
%472 17.5 20.5 23 26.5 32
TRAE 3 3 3 3 3
A 92.5 103.5 110.5 124.5 145.5
B 54 61 69 81 94.5
C 45 51 60 70 85
D 40 48 55 65 75
E 59 64.5 65 70.5 78.5
F 34 36.5 37 40.5 41.5
G 25 28 28 30 37
H 31.5 35.5 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 42.5
K 34 40 47 55 63
L 72 81 88 106 116
M 11 12 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
p 3 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 16 13.5 16 17.5
T 30.5 35 37.5 45 55
U 12 14 16 20 22
v 25 29 31.5 37 45
w 30.5 34.5 35.5 39 48
X 22 26 30 35.5 43.5
Y 13 13 16 19 25
z 21 24 28 37 40
B 1 c3 c3 c3 ca C10
H 2 c3 c3 c3 c5 c5
AA 16 18.5 21 24.5 30
AB 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
AC 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
AD 6 6 6 8 10
AE 6 6 8 10 12
AG 20.2 18.9 19.9 20.5 21.4
BC R 10.5 R 10.5 R 10.5 = =
BD 30° 30° 30° 30° 22.5°
BE . . . 5 5
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
FA 40.8 49 56 66 76
FB 40 #0039 48 +9.039 55 +g.046 65 +g.o46 75 +9.046
FC 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
FD 40.6 48.6 55.6 65.6 75.6
FE 30 32 30 30 30
FF 34.5 37 37.5 41 42
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
FEREBO G
AR | G G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
S DB ASSGS—OS)7(90“:) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
DC 38x1.5(E x 45 1%) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)




iEEE*IFFﬁI S#E KTPWO-OH THSDRN

7MPa W FHA

JA B
H - J
R A T b 2 o .
SESEE | / Lg’” 2z Am TR F
i 2 i 1 L
Ve AT Bt 11 ¢ P

Ny Ny
QTJB

\ [ER(H " B %)

AR 7 ) C2Y SER O P

EI A eP \
i 2
e K
=

[N
0K

2-G gtk

4+¢R
FE R O kA HiLeQ

(MRS IE) RE

A-EARRE S

C
\\‘
_/j

. ; GEB G 30°
g ¥ rem ||| o2 558 N oy REHMIHAD
& E— o By /ba~ o6
e e N (=- s \| 8
A / \\‘ 3 t ~
w il ] \U Tz [L NS
= , i: - — a
= - % 3 ¢U ".‘(-- _ - g::' ; o
=t = Za h
k_\é-')\*, ﬁ t %
e L Jﬁ%fﬂk 04
9?:115‘3%_ = 2- ¢ AE S i
i FLD 4 '
= LJ/ | 2 gECHS  ©
| wwmum £ 08
il - = B B
gan ] . OJf: & DC | ) ]
L |
Oz 418 DD 0 .
S 0B 30 semmumpesn
M ~
6.3S L
- || 7 o3
S e 1 - £EH W 3
OJ% 4 1# DA ! :E‘E I  — =
sgmnit e O ES = C-
OFF; %} 16l DB N o |
A= -
S l o
5] &
Z A
P
% ) @ O T3 & A Ao S R A
BRI (3 Ok B HhTEH (3FL15471)
O i} il DA O TREAZEHN EHFES: KIF-B

(¥ 1587 )



iMEMAFEL se®  kTPWOOH THSODRN

N

7MPa WFHAE

S R 3t &

KTPW40-cH KTPW48-cH KTPW55-ocH KTPW65-ocH KTPW75-cH

&7 20.5 23.5 26 29.5 35
FEKTE 17.5 20.5 23 26.5 32
TIRAE 3 3 3 3 3

A 88.5 99.5 109 124.5 145.5
B 54 61 69 81 94.5
C 45 51 60 70 85
D 40 48 55 65 75
E 55 60.5 63.5 70.5 78.5
F 30 32.5 35.5 40.5 41.5
G 25 28 28 30 37
H 31.5 355 39 46 52
J 22.5 25.5 30 35 42.5
K 34 40 47 55 63
L 72 81 88 106 116
M 11 12 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
P 3 3 3 5 5
Q 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 16 13.5 16 17.5
T 30.5 35 37.5 45 55
U 12 14 16 20 22
Vv 25 29 31.5 37 45
w 30.5 34.5 35.5 39 48
X 22 26 30 35.5 435
Y 13 13 16 19 25
z 21 24 28 37 40
1251 c3 c3 C3 c4 C10
B2 c3 c3 C3 c5 c5
AA 16 18.5 21 24.5 30
AB 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
AC 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
AD 6 6 6 8 10
AE 6 6 8 10 12
AG 20.2 18.9 19.9 20.5 21.4
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +g.039 48 +8_039 55 +8.046 65 +8.046 75 +8.046
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 30.5 33 36 41 42
JA 3.5 3.5 3.5 45 4.5
JB 14 14 14 19 19
;ig}igg gﬁi G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BPS 1BP5 1BP7 1BP7
DB AS568-007(90°) 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O & H B
DC 38x1.5 (W&x%®) | AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DD AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)




iHEFLFAFEL svm  kTPwooy THSODRN

7MPa W FHA

JA B
H - J
! [ERIT I8 a3 <
| i ¥ 3R iz A TR ~F
RO R 0 /
2- flff 1 Nx
N MR B 1 ¢ P
/) W
@ £ 50 P
>\—‘7 i
v E i N z
N\ R ) _ K/g
T b ) CH JeEHftm O ¢ P
2-G BBk 4-¢R e
4EAIZELTS OK
7|
e R 1 / Bt S #i.6Q
R #
AA
~_| A HAil |
L~
” ST . B A S 06
b @ ey $EB.S 30° -
& ) 1-¢AD /ﬂ 2- f8Iffs 2 A ol - PARE
b / N 635\ ol ~
R— @%% ) F—
& Y o e FEH = H W ow
— l';: X| @ = Ea o * ]
= % oU./ 5 B %
8 LS : W e B
- /,r ‘»\\k; 30 ‘ ‘ B % .
RIEH == s 2 71 i S\
£ ' ~ ol . AR
S | s HEOREmMTaE) (O REST)
g n " "~ _OJ# DB
BRI A= oD =
w o R0 /8 B OBEHMEDC | SE AL |
L8 $EBL, 30°
;o= L8 B
6.35 = ot
S =i el % ©
OFF %34 [ DA o == TR x
Do, L\
30° mé TR it D 6
= GECH™  °H 4~06
R L
Z ]
& O i A Ao e 9B A
BT it O O %4 mITE (FR1547)
OJE:# 1 DA O TRFEAZEHR HEHEES: KTF-B

(¥ 1587 )



iHEFLAFEL swm  kTPwoou THSODRN

N

7MPa W FHA

S R 3t &

mm
B = P 40-0 P 48-0 P O P 0 O P O
21712 20.5 23.5 26 29.5 35
F KT 17.5 20.5 23 26.5 32
TRERE 3 3 3 3 3
A 84.5 95 104 121.5 144.5
B 54 61 69 81 94.5
C 45 51 60 70 85
D 40 48 55 65 75
E 51 56 58.5 67.5 77.5
F 26 28 30.5 37.5 40.5
G 25 28 28 30 37
H 31.5 35.5 39 46 52
) 22.5 25.5 30 35 42.5
K 34 40 47 55 63
L 72 81 88 106 116
M 11 12 12 13 16
Nx 26 30 33.5 39.5 45
Ny 9 11 12 15 16
P 3 3 5 5
Q 9 9 11 11 14
R 5.5 5.5 6.8 6.8 9
S 15 16 13.5 16 17.5
T 30.5 35 37.5 45 55
U 12 14 16 20 22
v 25 29 31.5 37 45
W 30.5 34.5 35.5 39 48
X 22 26 30 35.5 43.5
Y 13 13 16 19 25
Z 21 24 28 37 40
FfA1 C3 C3 C3 Cc4 c10
B2 C3 C3 C3 C5 C5
AA 16 18.5 21 24.5 30
AB 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
AC 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
AD 6 6 6 8 10
AE 6 6 8 10 12
AG 20.2 18.9 19.9 20.5 21.4
BD 30° 30° 30° 30° 22.5°
BE 4.5 4.5 4.5 5 5
EA M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8
EB 40.8 49 56 66 76
EC 40 +8.039 48 +g_039 55 +g.046 65 +g.046 75 +8.04s
ED 1.2 1.2 1.5 1.5 1.5
EE 12 14 16.5 23 24.5
EF 17.5 19.5 22 28.5 30
EG 26.5 28.5 31 38 41
JA 3.5 3.5 3.5 4.5 4.5
JB 14 14 14 19 19
FERAHA  GRY
ERAGLED | GIRA G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
DA 1BP5 1BP5 1BP5 1BP7 1BP7
O LB DB 38x1.5 (RExLE) AS568-031(70°) AS568-034(70°) AS568-037(70°) AS568-040(70°)
DC AS568-028(70°) AS568-031(70°) AS568-033(70°) AS568-036(70°) AS568-039(70°)




SHEATAFEL 5 @R THSDORN

XEHEmITH

Mk RA . AR RAT R 404k

¢ EH7
’// =]
7 // i
/]
- I/."/
// g
!/
K
G
T .'/ :
) 5 //
$° A [/
s ! 7 .” U
“{ //
/' ".
8

R KTPC-36 KTPC-40 KTPC-48 KTPC-55 KTPC-65 KTPC-75
KTPW-40 KTPW-48 KTPW-55 KTPW-65 KTPW-75
A 14.5 16 18.5 21 24.5 30
B 12.5 14 16 20 25 32
C 10-9-2 12-0.3 12-0-3 1603 19 -03 2263
b [ +é).012 6 +00.012 6+g.012 6+g.012 8+g.015 10+§.015
E 5+ 0012 6 + o012 6 + 9012 g 0015 10 +,0.015 12 + 0018
F 5 6 6 8 10 11
G 10 11.5 13 12.5 16 20
H R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5
J 10 12 13 13 17.5 22
K R4.5 R5.5 R6 R6 R8 R10
L 4.5 5.5 6 6 8 10
M 2.5 2.5 3.5 6 7.5 9.5
4.5 5.5 6 6 8 10
P (AR R < STREE) 3¢ 1 M3x0.518 M3x0.538 M3x0.518 M3x0.5x6 M4x0.738 M4 x0.7x7




HAEFLHFEL AR THSODRN

1 REEFR

QAT XK TR T HARM, 1FRALAEANM LG UAEKR, o REAGEERAALL T EAFMAMGR
W EARE, AFHXEHREAMTR R YE N HTER

KRS 5 ¢

O

i Tff

[+

OLEITHN, BiLAYSHEAY®, XEBLEBFMARRHL, RELEE. (AHALES)

Qi BATTAER 7N, EFEAFLEWBEG S, NATREFREEAFMIR, FE LR T S EEA
A6 A VA9 AE R T Ko

T




mEEHIE wwe  TTE THSDRN

mE OAZTESRE

[TTF Q-0 v TroisN ]

REES R
GHRAL A A 7 ik
.
015 :G1/8 A: ik TR 13
TTF _ 01 : G1/8 _ 2% 1250
02 :G1/4 N
03 :G3/8 B: ik iR UL
. = i al;H i
. 0 A 0 A 0 A 0 A 0 B 0 B 0 B 0
GIRZIA /I G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
ERES MPa 0.04 0.04 0.04 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
iR FLE A mm? 4.9 4.9 9.6 19.6 3.1 3.1 6.2 6.2
HEZEHRE Nm 10 10 30 35 10 10 30 35
& kg 0.011 0.013 0.024 0.038 0.011 0.013 0.024 0.038

® HEEE: 0.5~7 MPa © FiEATE: 10.5 MPa O ERAFRERE: 0~70 'C AERAA: Ed@sr i digEd (A% F1S0-Va32)

A T
VB VK
015-A 01-7£ 02-F 03-F i 0 5
" = VL \%]
) 0 0 0 (Min.~Max.) T
N
Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 ¥
BVA 16 16 21 24 / N
VB 13 13 13 14
2 &)
VH 3 3 5 6
VJ 8 8 10 14
VK 12 12 17 19
VM (3 B R 42 e )
VL 8~11 7~11 | 7.5~115 | 8.5~12.5
TR .
" 4B 5.3 53 @ 5.3 DR
GRS Bl POM
VM M6x0.75 | M6x0.75 | M8x0.75 | M10x0.75

O Y AT REH BT

O LSRR RARBIIEN, AZHEFRTURALRAEGEED L (GREI) .
O HARLGEGRS THTAZTIAL, T REREITHIIR.

O tRATHGTR TTFO) RERS



llle I*JHE

T a1
R

TTF
E I

ZEIHRIE

c 05
B+02
FEEGLMER 0002 |z
(R0.4) a =
HERE ™ z
0O (2:xm) D
~ N
% \
S?[ t ﬁ k63 > 8 s
s /
— T ~
i
T
o
[=]
oG (Min.~Max.)

HEREED (020)

R IAREN, TRFERLELZEILFAERE,

(4% 712 FoD H73LA= T,

YR TEY R 4 E . )

THSORN

@ = TTFO01S-A TTFO01-A TTF02-A TTF03-A
b TTFO01S-B TTFO01-B TTF02 -B TTFO3 -B
A 9 9 13 13
B 11 13 18 19
C 15.5 17.5 22.5 23.5
@D 5 +g.012 5 +g.012 6 +8.012 8 +0»0015
oF 9.9 9.9 13.3 16.8
oF 17.5 17.5 21.5 24.5
G 1.5~2 2.5~3 3.5~5 5~6
H 9~10 9.5~11.5 14.5~15.5 15~16
o) 2.5~5 2.5~5 356 58
Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
ERAXER HEXER
BsS TTFO1S TTFO1 TTFO02 TTFO3
e TRCO1. 02, 04. 06 TRC10 . 16
B AR EER (R E) BRCO2.04.06 BRC10.16 TRC25  BRC25
e TPC02.04.06 TPC10 . 16
EA AR REE) BPC02. 04. 06 BPC10. 16 LSz e
THEEE FscaEE - - -




=l

12 I 1

KTF
e

&

[ KTF@ —@ (t14: KTFO1-A)

THSORN

L)

A= H R
GER ALK /] Ik ok
)
01 :G1/8 A: i F R _ﬁ
20”1
KTF |— 02 :G1/4 —_
03 :G3/8 B: @ik .
2%M° Y 1RM
_ H T [o);H T
0 A 0 A 0 A 0 0 0
GHRZLK /I G1/8 G1/4 G3/8 G1/8 G1/4 G3/8
BREA MPa 0.04 0.04 0.04 0.12 0.12 0.12
REREAE A mm? 2.6 5.0 11.6 2.6 5.0 10.2
HEXEBE Nm 10 25 35 10 30 35
5 kg 0.012 0.026 0.048 0.012 0.026 0.048
® HEEE: 0.5~7 MPa © FiEATE: 10.5 MPa O ERAFRERE: 0~70 'C AERAA: Ed@sr i digEd (A% F1S0-Va32)

MEZZL

GERS

() o

) °

AL

~

i

Vaviil.S max.H

INFHA max.C F
PO
AL

¥ 35 A TR T

0
N-o0.10

min.P

P2ih 1

02

/W

min.¢R
max.$ S
o7

rEI
S,

04

P13l
BEES

= 010 02-0 03-0
A 14 18 22
B 15.5 20 24
C 15 16 20
D 12 13 16
E 8.5 9.5 11
F (11.6) (15.1) (17.6)
G G1/8 G1/4 G3/8
H 3 3 4
J 3.5 3.5 5
K 10 10 13
L 3 3 4
M M6x0.75 M6x0.75 M8x0.75
N 11.5 15 17.5
P 8.5 1X1 13
Q 9 11.5 13
R(FEER) 16 20.5 24.5
S 10 13.5 17
T 8.7 11.5 15
) G1/8 G1/4 G3/8
\ 2~3 3~4 4~5
W 25~5 35~7 45~9




SBEIRE 2me  ser2ss0-06  J A 1oL IrN

Mk R E S

BGT2830-0G(5MPa) e/isizitm: 1.5~5 WPa @i /Efk fIEE: 2~35 MPa £ FIFRHiEAL: 0~70 C

O RiAAk: EiBa A Edm (4% F1S0-VG32)
OiFtihE 5% 2 iR £ AR IMPak L, (1 ih/E ASMPalt, %2 ik /E A 1~4MPa)

2- 06587
2-M6 X 3588 (PHHF)

\ "
[V
&)
- AT
L H— ——rfﬁ—rfﬂ— .-
@
w
38 29 g
= I : |
i = i i N
] o | T #2
sigle | odi LAV
[T
35 oot | || lssur
5-5| 245 67
max. 14.5 915
CYL. L (2 ¥ m) P(R) si+L (1 ¥ Sful)
O &8 © P8 (FiH ) / O & H 8 © P8 (W)

]
LD
175

— L
M~
WG 3 PV 58 FE A i AT @ i
gl M8
28 20 19
/ 2-$6LLF \
(F P i i 1)
+ n
w i
H i
] ¥ I~
2 3
& - n
" ~
Y =
uw




SEIRFEE =wme  sewoi-10 THSOD~RN

BGWO1-10 °E/#&RMEA: 0.2~0.6 MPa OfRiEAE: 1.5 MPa O AIZRMEEE: 0~70 C
ofE Gk LAE RN ZTERLRBHFZTTREA, UREFWRANAR.
I AL S 6 AN RE, HfEAFRREREE T X, KIFLR T H] E e 5%

F A St
ORI SRk
\ Afitgs \(Tﬁi‘r‘&[_ltm\h“ﬁRﬁﬁi#%k)
Rc1/8H4L Rc1/84R4L
2-¢ 558 HAL 305 ' 18
2-M5X 0.8 25885 (4 1) 3. 14 ‘
HESRIN ) A ™~ , i
""" . S (M8x0.75) Y% l e f_—‘
@ o 1P . :
“& % s e o
BN s = LR
y e %,j/ il 4
l.l']
15.5] 15.5) 165 &
5 16 50 20
max.16 86
P (R) 4500
Rcl/884L
= 5% B i

e

131 P(R)fi25 0 |

2k A N

W

&






THSUORN




